



**МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ДОНЕЦЬКИЙ ЮРИДИЧНИЙ ІНСТИТУТ**

**КАФЕДРА КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ
ТА КРИМІНАЛІСТИКИ ФАКУЛЬТЕТУ № 1**

ПРАКТИКУМ
для самостійної роботи з навчальної дисципліни
**СКЛАДАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ
ПРОЦЕСУАЛЬНИХ ДОКУМЕНТІВ НА
СТАДІЇ ДОСУДОВОГО
РОЗСЛІДУВАННЯ**

для курсантів 4-го курсу факультету № 1

м. Маріуполь
2021 рік

УДК 343.1 (076)
П 65

Практикум для самостійної роботи з навчальної дисципліни «Складання кримінальних процесуальних документів на стадії досудового розслідування»: Навчальний посібник / Укладачі: О.О. Волобуєва, А.В. Крушеницький. Маріуполь: Донецький юридичний інститут МВС України, 2021. 100 с.

Рекомендовано до друку Методичною радою Донецького юридичного інституту МВС України від 26.01.2021, протокол № 5

Рекомендовано до друку Вченою радою Донецького юридичного інституту МВС України від 01.02.2021, протокол № 7

Рецензенти:

Удалова Л. Д. – директорка Інституту підготовки керівних кадрів та підвищення кваліфікації Національної академії внутрішніх справ, доктор юридичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, заслужений професор Національної академії внутрішніх справ, полковник поліції

Тетерятник Г.К. – завідувачка кафедри кримінального процесу Одеського державного університету, кандидат юридичних наук, доцент, підполковник поліції

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Самостійна робота – основний засіб оволодіння курсантами та курсантками навчальним матеріалом навчальної дисципліни у вільний від обов'язкових навчальних занять час. Самостійна робота курсантів та курсанток 4-го курсу факультету № 1 ДЮОІ МВС України за навчальної дисципліною «Складання кримінальних процесуальних документів на стадії досудового розслідування» у 8 семестрі навчання полягає у виконанні завдань Практикуму. Практикум передбачає виконання практичних завдань (складання процесуальних документів) за єдиною фабулою (наданою у Практикумі на стор. 4-8), зміст якої стосується усіх тем.

Метою виконання завдань Практикуму є закріплення і поглиблення теоретичних знань, формування вмінь та навичок курсантів та курсанток щодо складання процесуальних документів.

Практикум перевіряється викладачем або викладачкою кафедри кримінального процесу та криміналістики факультету № 1 та оцінюється за фіксованою шкалою від 0 до 20 балів. При оцінці використовуються такі критерії: 20 балів – «відмінно» – завдання виконано у повному обсязі, без помилок; 15 балів – «добре» – завдання виконано у повному обсязі, суттєві помилки відсутні; 10 балів – «задовільно» – завдання виконано не повно (але не менше 60%), допущені суттєві помилки; 0 балів – «незадовільно» – завдання не виконано, або виконано менше 60% завдань.

ФАБУЛА

К. обвинувачується у тому, що він, проходячи військову службу за призовом під час мобілізації в особливий період у військовій частині польова пошта В0800 на посаді снайпера-розвідника розвідувальної роти у військовому званні «солдат», 06 вересня 2020 року знаходячись у м. Волноваха Донецької області, під час конфлікту, який виник на ґрунті особистих неприязних відносин, застосовуючи закріплену за ним, у зв'язку з військовою службою, автоматичну вогнепальну зброю – автомат АКС-74 № 190000, вчинив умисне вбивство двох військовослужбовців цієї ж військової частини – Л. та Б., **за таких обставин:**

12 березня 2020 року на підставі відомості закріплення зброї за особовим складом, у зв'язку з приведенням військової частини – польова пошта В0800 до стану бойової готовності, військовослужбовцям зазначеної військової частини для службового користування видано штатну стрілецьку зброю та набої до неї, у тому числі солдату К. – автомат АКС-74 № 190000 калібру 5,45 мм та набої калібру 5,45 мм.

Під час виконання завдань за призначенням окремі підрозділи військової частини – польова пошта В0800 передислоковано на Схід України для участі у проведенні ООС, де вони були розташовані польовим табором у Волноваському районі Донецької області.

06 вересня 2020 року приблизно у період часу з 05 годині 00 хвилин по 05 годину 30 хвилин, військовослужбовець за призовом під час мобілізації на особливий період, солдат, К., маючи при собі закріплену за ним, у зв'язку із виконанням обов'язків військової служби, автоматичну вогнепальну зброю – автомат АКС-74 № 190000 зі спорядженням до нього магазином, в якому знаходилось 45 бойових патронів, знаходився на 3 (третьому) поверсі в одній із переобладнаних для відпочинку спальній кімнаті у будівлі колишнього заводу тютюнових виробів, розташованого за адресою: вул. Вимушена м. Волноваха Донецької області, у якій тимчасово дислокується та перебуває особовий склад військової частини – польова пошта В0800 Збройних Сил України, разом з іншими військовослужбовцями цієї ж військової частини – солдатом Л. та молодшим сержантом Б.

У період часу знаходження у вищезазначеній переобладнаній спальній кімнаті на 3 (третьому) поверсі, між військовослужбовцями К. з одного боку, Л. та Б. з іншого боку, на ґрунті особистих неприязних відносин, які склалися між ними протягом служби, виник словесний конфлікт, який супроводжувався штовханиною між К. та Л., а також висловлюваннями з боку Б., який підбурював К. та Л.

Так, в процесі даного конфлікту К. відійшов від Б. та Л., на відстань приблизно 5 метрів, та стоячи у місці біля виходу з приміщення кімнати – трохи лівіше відносно Б та Л., зняв з плеча закріплений за ним автомат АКС-74 № 190000 у руки, далі перевів запобіжник автомату у положення одиночних пострілів набоями та утримуючи його в правій руці навів дуло автомату у бік останніх. В свою чергу, Л. та Б., не маючи при собі будь-якої зброї, в цей час знаходились біля вікна, розташованого справа відносно входу у приміщення, де вони курили, при цьому висловлювались на адресу К. словами, які на його думку принижували його честь та гідність з приводу військової служби, чим викликали у останнього почуття гніву та образи. Внаслідок чого, з огляду на провокуючу

поведінку з боку останніх, у К. виник раптовий умисел, спрямований на протиправне позбавлення життя Л. та Б.

Реалізуючи свій злочинний умисел, К., усвідомлюючи небезпеку своїх дій та передбачаючи суспільну небезпечність наслідків у вигляді настання смерті від застосування автоматичної вогнепальної зброї, бажаючи їх настання, діючи умисно, з метою позбавлення життя Л. та Б., тобто двох осіб, скориставшись тим, що останні знаходячись біля вищезазначеного вікна, були звернені до нього спиною на відстані приблизно 5 метрів, тобто у місці та обстановці, яка не створювала К. небезпеку, утримуючи в правій руці закріплену за ним, у зв'язку із виконанням обов'язків військової служби, автоматичну вогнепальну зброю – автомат АКС-74 № 190000, приведеного у бойову готовність, здійснив з нього вісім одиночних пострілів спрямованих в Л. та Б., поціливши останнім в ділянки життєво важливих органів чим заподіяв Л. тілесні ушкодження у вигляді: наскрізного вогнепального кульового поранення голови з багатоуламковим переломом кісток склепіння та основи черепа, розтрощенням головного мозку, крововиливами під оболонки та в речовину головного мозку, наскрізного вогнепального кульового поранення грудної клітини з ушкодженням лівої легені, 5-го ребра, 1-го ребра та ключиці зліва, 5-го грудного хребця, які утворилися від дії вогнепальних снарядів (куль), випущених внаслідок двох пострілів з вогнепальної зброї незадовго до настання смерті, та відносяться до ТЯЖКИХ тілесних ушкоджень, як небезпечних для життя, які знаходяться в прямому-наслідковому зв'язку з настанням смерті Л. та заподіявши Б. тілесні ушкодження у вигляді: множинних вогнепальних кульових наскрізних поранень грудної клітини, правої та лівої поперекових областей, лівої сідниці, живота з ушкодженням лівої легені, 4-го ребра, 1-го ребра та ключиці зліва, правої долі печінки, 2-го поперекового хребця, брижі тонкого кишківника, лівої клубової кістки та правої лобкової кістки, сліпе кульове вогнепальне поранення правого передпліччя з багатоуламковим переломом променевої кістки, які утворилися від дії вогнепальних снарядів (куль), випущених внаслідок чотирьох-п'яти пострілів з вогнепальної зброї незадовго до настання смерті, та відносяться до ТЯЖКИХ тілесних ушкоджень, як небезпечних для життя, які знаходяться в прямому-наслідковому зв'язку з настанням смерті Б.

Від отриманих наскрізних кульових вогнепальних поранень Л. та Б. померли на місці, отримавши несумісні з життям поранення. Таким чином, К., обравши такий вид знаряддя злочину, кількість та спосіб здійснення пострілів з автоматичної вогнепальної зброї, характер заподіяних тілесних ушкоджень, мав прямий умисел на умисне вбивство двох осіб – Б. та Л.

Після вказаних дій, К., розуміючи те, що на звук здійснених ним пострілів, почнуть збігатися військовослужбовці цієї ж військової частини та він може бути викритий у вчиненні особливо тяжкого злочину, покинув ввірений йому автомат та залишив місце дислокації військової частини.

Близько 11.00 години 06 вересня 2020 року К. був затриманий працівниками правоохоронних органів.

Таким чином, своїми умисними діями, які виразились в умисному протиправному заподіяння смерті двом особам, К., вчинив кримінальне правопорушення, передбачене п.1 ч.2 ст. 115 КК України.

Вина К. у вчиненні вказаного кримінального правопорушення, підтверджується наступними матеріалами кримінального провадження:

- 1) повідомленням командира військової частини польова пошта В0800 гр. Ю. до ЧЧ Волноваського ВП ГУНП в Донецькій області про виявлення трупів Б. та Л. у приміщенні будівлі колишнього заводу тютюнових виробів, розташованого за адресою: вул. Вимушена м. Волноваха Донецької області.
- 2) протоколом огляду місця події від 06.09.2020 із додатками до нього (фото таблицею), під час якого у приміщенні будівлі колишнього заводу тютюнових виробів, розташованого по вул. Вимушена м. Волноваха Донецької області, виявлено та вилучено:
 - трупи Л. та Б.;
 - автомат АКС-74 № 190000, який закріплений за К.;
 - шість гільз та три предмети, схожі на кулі;
- 3) протоколом огляду трупу Б. від 06.09.2020, проведеного у Волноваському відділенні Донецького обласного бюро СМЕ, під час якого було виявлено та вилучено:
 - металевий предмет зовні схожий на кулю, який було виявлено у м'яких тканинах трупу Б.;
 - біологічні зразки трупу (зразки нігтів з лівої та правої руки трупу; зразки волосся з шести частин голови трупу; звиви з обох рук трупу; лоскути шкіри з ран трупу);
 - одяг, що був одягнений на трупі Б.;
- 4) протоколом огляду трупу Л. від 06.09.2020, проведеного у Волноваському відділенні Донецького обласного бюро СМЕ, під час якого було виявлено та вилучено:
 - біологічні зразки трупу (зразки нігтів з лівої та правої руки трупу; зразки волосся з шести частин голови трупу; звиви з обох рук трупу; лоскути шкіри з ран трупу);
 - одяг, що був одягнений на трупі Л.;
- 5) відомістю про закріплення вогнепальної зброї, що була витребувана на підставі запиту слідчого з військової частини польова пошта В0800, відповідно до якої автомат АКС-74 № 190000 закріплений за К.;
- 6) матеріалами службового розслідування, проведеного військовою частиною польова пошта В0800 за фактом вбивства військовослужбовців Б. та Л. (витребувані з військової частини польова пошта В0800 на підставі запиту слідчого);
- 7) висновками судово-медичних експертиз № 201 та №202 від 01.10.2020 (призначених за постановою слідчого від 10.09.2020);
- 8) висновком судово-балістичної експертизи № 1262 від 15.10.2020 (призначеною за постановою слідчого від 10.09.2020) відповідно до якої 6 (шість) гільз, вилучені 06.09.2020 під час огляду місця події, є частинами патронів до нарізної стрілецької зброї, а саме гільзами патронів калібру 5,45 мм, штатних патронів до армійської нарізної вогнепальної зброї

центрального бою, автоматів АК-74, АКС074, АКС-74 «У» та інші. Три предмети схожі на кулі, які вилучені 06.09.2020 року під час огляду місця події та 07.09.2020 огляду трупу, є частинами проміжних патронів калібру 5,45 мм., штатних патронів до армійської нарізної вогнепальної зброї центрального бою автоматів АК-74, АКС074, АКС-74 «У» та інших – а саме кулями. Шість гільз, вилучені 06.09.2020 під час огляду місця події, стріляні з автомату АКС-74 № 190000, наданого на дослідження. Три предмети схожі на кулі, які вилучені 06.09.2020 під час огляду місця події та 07.09.2020 огляду трупу, стріляні з автомату АКС-74 № 190000, наданого на дослідження;

- 9) висновком судово-балістичної експертизи № 1438 від 19.10.2020 (призначеною за постановою слідчого від 10.09.2020) відповідно до якого автомат №190000, вилучений 06.09.2020 в ході огляду місця події, є вогнепальною зброєю. Автомат №190000, вилучений 06.09.2020 в ході огляду місця події, є автоматичною, нарізною вогнепальною зброєю – автоматами конструкції Калашникова «АКС-74» калібру 5,45 мм (5,45x39). Даний автомат справний та придатний для здійснення пострілів патронами калібру 5,45x39 мм. Здійснення самовільного (без натискання на спусковий гачок) пострілу з вказаної зброї – автоматів Калашникова № 190000 (стоячи, при триманні даної зброї в руках як при включеному запобіжнику, так виключеному з положенням запобіжнику «одиначний» або «черга») не можливо. 67 (шістдесят сім) патронів, вилучені 06.09.2015 в ході огляду місця події, є боєприпасами до нарізної стрілецької зброї – патронами калібру 5,45x39 мм – штатними патронами до армійської нарізної вогнепальної зброї центрального бою, автоматів АК-74, АКС-74, АКС-74 та ін. Дані патрони придатні для здійснення пострілів;
- 10) протоколом затримання К. у порядку ст. 208 КПК України, під час якого було проведено особистий обшук К. Під час особистого обшуку було вилучено мобільний телефон «Samsung E800» з сім-картою оператора мобільного зв'язку Київстар абонентський номер «+38-067-000-000-0»;
- 11) безпосередньо протоколом допиту підозрюваного К. від 06.09.2020, що був проведений із застосуванням технічних засобів відео фіксації;
- 12) протоколом слідчого експерименту за участю підозрюваного К. від 07.09.2020, що був проведений із застосуванням технічних засобів відео фіксації;
- 13) інформацією, вилученою 01.10.2020 в ПрАТ «Київстар» протоколом тимчасового доступу до речей та документів на підставі ухвали Волноваського районного суду (інформацією про вхідні та вихідні з'єднання, ідентифікацію терміналів абонентів та місця знаходження вхідних та вихідних абонентів мобільного зв'язку абонентського номеру «+38-067-000-000-0», яким користувався підозрюваний К.);
- 14) протоколом огляду від 05.10.2020 вищезазначеної інформації;
- 15) матеріалами НСРД проведених щодо підозрюваного К. та його родичів;
- 16) протоколом огляду від 06.09.2020, яким проведено огляд одягу, добровільно виданого затриманим К., а саме штанів та футболки, які під час затримання

були одягнені на ньому;

- 17) протоколами отримання біологічних зразків у К. для проведення експертизи, під час яких було вилучено та отримано:
 - зразки піднігтьового шару К. (зрізи нігтів з лівої та правої руки);
 - зразки відбитків слідів пальців та долонь обох рук К.;
 - змиви з лівої та правої руки К.;
 - зразок крові К.;
- 18) висновком комплексної судово-імунологічної та молекулярно-генетичної експертизи у НДЕКЦ при ГУМВС України в Київській області №461 від 09.10.2020 (призначеною за постановою слідчого від 10.09.2020) відповідно до якої на представлених на дослідження об'єктах (штанах та футболці, вилучених протоколом огляду від 07.09.2020 у К.) – виявлений ДНК-профіль (кров), який збігається з ДНК-профілями зразків крові з трупів Л. та Б.;
- 19) висновками комплексної психолого-психіатричної експертизи № 111 від 09.10.2020 (призначеної за постановою слідчого від 10.09.2020) відповідно до якої, К. в період вчинення ним злочину не страждав психічним захворюванням, та в момент його вчинення усвідомлювати свої дії та керувати ними.
- 20) протоколом слідчого експерименту від 20.09.2020 із додатками до нього (відеозаписами та фото таблицею), проведеного за участю командира відділення – командир машин 72 ОМБРОПР ВЧ пп 0800, з використанням автомату АКС-74, з метою встановлення можливості здійснення прицільних та цілеспрямованих пострілів з автоматичної вогнепальної зброї при триманні її в руках та ведення з неї вогню з положенням запобіжнику «одиначний» або «черга», а саме перевірки поведінки даної зброї при здійсненні такої стрільби.
- 21) протоколами допиту свідків військової частини польова пошта В0800: Я., Г., С., які показали що 06.09.2020 року до виявлення трупів потерпілих чули не менш 6 одиночних пострілів вогнепальної автоматичної зброї, та бачили як К. залишав розташування військової частини;
- 22) протоколом допиту потерпілих Л. та Б. (близьких родичів загиблих).

**Грунтуючись на фактах, що зазначені у фабулі складіть такі
процесуальні документи**

*Протокол прийняття усної заяви від командира військової частини (польова
пошта В0800) гр. Ю. про вчинене кримінальне правопорушення*

**ПРОТОКОЛ
прийняття усної заяви про вчинене кримінальне правопорушення
(або таке, що готується)**

Місто (сел.) _____ «__» _____ 20__ року

«__» ГОД. «__» ХВ.

(слідчий, прокурор, інша службова особа, уповноважена на прийняття та реєстрацію заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення, найменування органу, прізвище, ініціали)

у присутності осіб:

(їх прізвище, ім'я, по батькові, дата народження та місце проживання)

яким заздалегідь повідомлено про застосування технічних засобів фіксації, умови та порядок їх використання: _____

(характеристики технічних засобів фіксації та носіїв інформації, які застосовуються

при проведенні процесуальної дії, підписи осіб)

з дотриманням вимог статей 60, 104, 214 КПК України прийняв усну заяву від:

(прізвище, ім'я, по батькові, рік народження, посада,

місце роботи і проживання заявника, контактний телефон,

документ, що посвідчує особу)

про _____

(кримінальне правопорушення)

Гр. _____ попереджений про кримінальну
(прізвище, ініціали заявника)

відповідальність згідно зі ст. 383 КК України за завідомо неправдиве повідомлення про вчинення злочину.

(підпис заявника)

3. Чи застосовувалося фізичне насильство або погроза його застосування, у чому це конкретно виявилось, які предмети (ніж, пістолет, газовий балончик, палиця тощо) використовувалися під час нападу? Якщо було вимагання майна чи права на нього або вчинення будь-яких дій майнового характеру з погрозою застосування насильства, заподіяння тілесних ушкоджень, пошкодження майна тощо, то в чому конкретно виявилися ці дії?

4. Чи заподіяні будь-кому тілесні ушкодження, до якого медичного закладу звертався, де він розташований, чи перебував на стаціонарному або амбулаторному лікуванні?

5. Чи бачив особу, яка вчинила кримінальне правопорушення, чи може її впізнати, за якими прикметами?

6. Чи підозрюється будь-хто у вчиненні кримінального правопорушення?
Якщо так, то вказати з якої причини, а також відомості про цю особу:

7. Чи були очевидці вчинення кримінального правопорушення, що відомо про них?

Заявником зазначено: _____
(власноручно написати про ознайомлення та правильність викладених даних)

(підпис)

(ініціали, прізвище, заявника)

Заяву прийняв:

(слідчий, прокурор, інша службова особа, уповноважена на прийняття та реєстрацію заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення, посада, підпис, прізвище, ініціали)

«__» _____ 20__ року

*Доручення на проведення досудового розслідування за фактом
вбивства Б. та Л.*

Слідчому / керівнику

(найменування органу досудового

розслідування / іншого підрозділу

ініціали, прізвище)

Д О Р У Ч Е Н Н Я
про проведення досудового розслідування

Місто (сел.) _____

« ____ » _____ 20 ____ року

Відповідно до вимог ст. ст. 39, 214 КПК України доручаю провести
досудове розслідування за заявою (повідомленням)

(прізвище, ім'я, по батькові заявника, відомості про інше джерело обставин, що можуть
свідчити про вчинення кримінального правопорушення)

про вчинення кримінального правопорушення _____

(короткий виклад обставин, що можуть свідчити про вчинення кримінального
правопорушення)

Вимагаю вжити заходів щодо всебічного, повного і неупередженого
дослідження всіх обставин кримінального провадження, надати їм належну
правову оцінку та прийняти законні процесуальні рішення в передбачені
кримінальним процесуальним законодавством строки.

Начальник _____

(найменування органу досудового розслідування, підпис, ініціали, прізвище)

Постанова про створення слідчої групи у кримінальному провадженні за фактом вбивства Б. та Л.

ПОСТАНОВА
про створення слідчої групи у кримінальному провадженні

Місто (сел.) _____ « ___ » _____ 20__ року

(слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)
розглянувши матеріали досудового розслідування, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____ від « ___ » _____ 20__ року, за ознаками _____, -
(правова кваліфікація кримінального правопорушення із зазначенням статті (частини статті) закону України про кримінальну відповідальність)

ВСТАНОВИВ:

(фабула розслідуваного факту, час, місце, спосіб вчинення діяння, обставини його вчинення,

міст обставин, які є підставами для прийняття постанови;

мотиви винесення постанови, їх обґрунтування)

З метою проведення ефективного досудового розслідування та оперативного прийняття процесуальних рішень, необхідно створити слідчу групу, до складу якої включити слідчих _____.

(найменування органу досудового розслідування)

На підставі викладеного, керуючись п.1 ч.1 ст.39, ст.110 КПК України, -

ПОСТАНОВИВ:

1. Створити слідчу групу у кримінальному провадженні № _____, та доручити здійснення досудового розслідування у вказаному кримінальному провадженні наступним слідчим у складі слідчої групи:

- _____ слідчого _____;
- _____ слідчого _____;
- _____ слідчого _____;

2. Визначити старшим слідчої групи, який керуватиме діями інших слідчих – слідчого _____.

3. Відомості про прийняте рішення внести до Єдиного реєстру досудових розслідувань.

4. Копію постанови направити в _____.
(найменування органу прокуратури)

Начальник _____
(найменування органу досудового розслідування, підпис, ініціали, прізвище)

Повідомлення прокуророві про початок досудового розслідування за фактом вбивства Л. та Б.

Прокурору

(найменування органу прокуратури,
ініціали, прізвище)

**ПОВІДОМЛЕННЯ
про початок досудового розслідування**

Місто (сел.) _____ « ____ » _____ 20 ____ року

Повідомляю, що « ____ » _____ 20 ____ року мною, за дорученням

(найменування органу досудового розслідування, прізвище ініціали його керівника)

від « ____ » _____ 20 ____ року розпочато досудове розслідування у кримінальному провадженні № _____ за заявою (повідомленням, інше джерело з якого виявлені обставини, що свідчать про вчинення кримінального правопорушення) _____ про _____

(ініціали, прізвище заявника, потерпілого)

(короткий виклад обставин, що можуть свідчити про вчинення кримінального правопорушення,

наведених потерпілим, заявником чи виявлених з іншого джерела)

яка надійшла до _____ « ____ » _____ 20 ____ року.
(найменування органу досудового розслідування)

Протокол огляду місця події від 06.09.2020, який проводився у приміщенні будівлі колишнього заводу тютюнових виробів, розташованого по вул. Вимушена м. Волноваха Донецької області

**ПРОТОКОЛ ОГЛЯДУ
місця події**

Місто (сел.) _____ « ____ » _____ 20 ____ року

Огляд почато о « ____ » год. « ____ » хв.

Огляд закінчено о « ____ » год. « ____ » хв.

_____ (слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)

на підставі _____

(вказується ухвала слідчого судді, якщо проводиться огляд житла чи іншого володіння особи, якщо огляд місця

події проводиться до початку кримінального провадження, вказуються відомості про заяву чи повідомлення про подію)

у відповідності до ст.ст. 104, 105, 106, 234, 237, 223 КПК України:

В присутності понятих:

1) _____

(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)

2) _____

(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)

_____ ,
яким у відповідності до ст.ст. 11, 13, 15, 223 КПК України роз'яснені їхні права і обов'язки.

За участю потерпілого:

_____ ,
(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)

якому у відповідності до ч.ч. 1, 2 ст. 56., ст. 57 КПК України роз'яснені його права і обов'язки.

За участю підозрюваного:

_____ ,
(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)

якому у відповідності до ч.ч. 3, 5, 6, 7 ст. 42 КПК України роз'яснені його права і обов'язки.

За участю захисника:

_____ ,
(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)

якому у відповідності до ст.ст. 46, 47 КПК України роз'яснені його права і обов'язки.

За участю представника:

_____ ,
(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)

Під час огляду виявлено труп _____

Труп _____ розташовується в
положенні _____

На трупі одягнено _____

Одяг _____
одягнений _____

Труп _____ статі, правильної статури, _____
харчування.

Трупне задубіння _____ виражено у всіх
звичайно досліджуваних групах м'язів (у м'язах нижньої щелепи). Явища
гниття _____

Трупні плями _____ кольору,
розташовуються _____

_____ поверхням тіла. При
натисканні _____ зникають (бліднуть) і (повільно)
відновлюють своє забарвлення через _____ сек. (час: _____ год. _____ хв.)

При огляді і обмацуванні волосистої частини голови

Обличчя _____, очі _____
_____, рогівки _____, зіниці по _____ см. в діаметрі,
рот _____,
язик _____, зуби _____

_____. Кістки і хрящі носа на дотик цілі. Шия і
грудна клітка звичайної форми без пошкоджень. Кістки кінцівок на дотик цілі.
ПОШКОДЖЕННЯ: _____

Будь-яких яких інших пошкоджень при первинному огляді трупа в
доступних до огляду місцях виявлено не було.

Після огляду труп _____ направляється для проведення
судово-медичної експертизи(розтину) у _____

Під час огляду виявлено _____
(вказуються сліди, речі, виявлені під час огляду)

Виявлене під час огляду вилучено: _____
(вказуються що та в якій послідовності виявлено і яким чином опечатано)

Під час огляду застосовані технічні засоби: _____
(вказуються застосування фото -, відеозйомки, інших технічних та спеціальних засобів, їх технічні параметри)

Огляд проводився: _____
(вказуються погодні умови, освітлення, температура повітря, інші дані, які необхідні)

Протокол прочитаний, записано _____
(зауваження учасників огляду)

Учасники:

1. _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

2. _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

Поняті:

1. _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

2. _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

Огляд провів:

(слідчий, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

Протоколи огляду:

- 1) трупів Б. та Л. від 06.09.2020, який проводився у приміщенні Волноваського відділення Донецького обласного СМЕ;
- 2) інформації (про вхідні та вихідні з'єднання абонентського номеру), вилученої 01.10.2020 в ПрАТ «Київстар»;
- 3) одягу, добровільно виданого затриманим К. (штанів та футболки).

ПРОТОКОЛ ОГЛЯДУ

Місто (сел.) _____

« ____ » _____ 20 ____ року

Огляд почато о « ____ » год. « ____ » хв.

Огляд закінчено о « ____ » год. « ____ » хв.

(слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)**на підставі**_____
(вказується ухвала слідчого судді, якщо проводиться огляд житла чи іншого володіння особи, якщо огляд місця_____
події проводиться до початку кримінального провадження, вказуються відомості про заяву чи повідомлення про подію)

у відповідності до ст.ст. 104, 105, 106, 234, 237, 223 КПК України:

В присутності понятих:1) _____
(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)2) _____
(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)_____
яким у відповідності до ст.ст. 11, 13, 15, 223 КПК України роз'яснені їхні права і обов'язки.**За участю потерпілого:**_____
(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)
якому у відповідності до ч.ч. 1, 2 ст. 56., ст. 57 КПК України роз'яснені його права і обов'язки.**За участю підозрюваного:**_____
(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)
якому у відповідності до ч.ч. 3, 5, 6, 7 ст. 42 КПК України роз'яснені його права і обов'язки.**За участю захисника:**_____
(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)
якому у відповідності до ст.ст. 46, 47 КПК України роз'яснені його права і обов'язки.

Під час огляду виявлено _____

(вказуються сліди, речі, виявлені під час огляду)

Виявлене під час огляду вилучено: _____

(вказуються що та в якій послідовності виявлено і яким чином опечатано)

Під час огляду застосовані технічні засоби: _____

(вказуються застосування фото -, відеозйомки, інших технічних та спеціальних засобів, їх технічні параметри)

Огляд проводився: _____

(вказуються погодні умови, освітлення, температура повітря, інші дані, які необхідні)

Протокол прочитаний, записано _____

(зауваження учасників огляду)

Учасники:

1. _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

2. _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

Поняті:

1. _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

2. _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

Огляд провів:

(слідчий, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

*Заяви Л. та Б. (родичів загиблих)
про залучення до провадження як потерпілих*

(посада слідчого, найменування органу,
прізвище, ініціали посадової особи)

(прізвище, ініціали особи)

(адреса, телефон)

(відомості про паспорт, інший документ,
що посвідчує особу)

З А Я В А
про залучення до провадження як потерпілого

(коротко викладаються обставини кримінального правопорушення)

У зв'язку з тим, що внаслідок вказаного кримінального правопорушення мені завдано шкоду, на підставі ч. 3 ст. 55 КПК України прошу залучити мене як потерпілого до кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____.

« ____ » . _____ 20__ року _____ (підпис) _____ (ініціали, прізвище)

Заяву прийняв:

(слідчий, прокурор, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

ПАМ'ЯТКА **про процесуальні права та обов'язки потерпілого**

Потерпілим у кримінальному провадженні є фізична особа, якій кримінальним правопорушенням завдано моральної, фізичної або майнової шкоди, а також юридична особа, якій кримінальним правопорушенням завдано майнової шкоди. Права і обов'язки потерпілого виникають в особи з моменту подання заяви про вчинення щодо неї кримінального правопорушення або заяви про залучення її до провадження як потерпілого (ст. 55 КПК України).

Протягом кримінального провадження потерпілий має право (ст. 56 КПК):

- 1) бути повідомленим про свої права та обов'язки, передбачені КПК;
- 2) знати сутність підозри та обвинувачення, бути повідомленим про обрання, зміну чи скасування щодо підозрюваного, обвинуваченого заходів забезпечення кримінального провадження та закінчення досудового розслідування;
- 3) подавати докази слідчому, прокурору, слідчому судді, суду;
- 4) заявляти відводи та клопотання;
- 5) за наявності відповідних підстав – на забезпечення безпеки щодо себе, близьких родичів чи членів своєї сім'ї, майна та житла;
- 6) давати пояснення, показання або відмовитися їх давати;
- 7) оскаржувати рішення, дії чи бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді, суду в порядку, передбаченому КПК;
- 8) мати представника та в будь-який момент кримінального провадження відмовитися від його послуг;
- 9) давати пояснення, показання рідною або іншою мовою, якою він вільно володіє, безоплатно за рахунок держави користуватися послугами перекладача в разі, якщо він не володіє державною мовою чи мовою, якою ведеться кримінальне провадження;
- 10) на відшкодування завданої кримінальним правопорушенням шкоди в порядку, передбаченому законом;
- 11) знайомитися з матеріалами, які безпосередньо стосуються вчиненого щодо нього кримінального правопорушення, в порядку, передбаченому КПК, в тому числі після відкриття матеріалів згідно зі ст. 290 КПК, а також знайомитися з матеріалами кримінального провадження, які безпосередньо стосуються вчиненого щодо нього кримінального правопорушення, у випадку закриття цього провадження;
- 12) застосовувати з додержанням вимог КПК технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд вправі заборонити потерпілому застосовувати технічні засоби при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення даних, які містять таємницю, що

охороняється законом чи стосується інтимних сторін життя людини, про що виноситься (постановляється) вмотивована постанова (ухвала);

13) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення у випадках, передбачених КПК;

14) користуватися іншими правами, передбаченими КПК.

Зокрема, на всіх стадіях кримінального провадження потерпілий має право примиритися з підозрюваним, обвинуваченим і укласти угоду про примирення. У передбачених законом України про кримінальну відповідальність та КПК України випадках примирення є підставою для закриття кримінального провадження.

Під час досудового розслідування потерпілий **має право:**

1) на негайне прийняття і реєстрацію заяви про кримінальне правопорушення, визнання його потерпілим;

2) отримувати від уповноваженого органу, до якого він подав заяву, документ, що підтверджує її прийняття і реєстрацію;

3) подавати докази на підтвердження своєї заяви;

4) брати участь у слідчих (розшукових) та інших процесуальних діях, під час проведення яких ставити запитання, подавати свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, що заносяться до протоколу, а також знайомитися з протоколами слідчих (розшукових) та інших процесуальних дій, виконаних за його участю;

5) отримувати копії матеріалів, які безпосередньо стосуються вчиненого щодо нього кримінального правопорушення, після закінчення досудового розслідування.

Під час судового провадження в будь-якій інстанції потерпілий **має право:**

1) бути завчасно поінформованим про час і місце судового розгляду;

2) брати участь в судовому провадженні;

3) брати участь у безпосередній перевірці доказів;

4) підтримувати обвинувачення в суді у випадку відмови прокурора від підтримання державного обвинувачення;

5) висловлювати свою думку під час вирішення питання про призначення покарання обвинуваченому, а також висловлювати свою думку при вирішенні питання про застосування примусових заходів медичного або виховного характеру;

6) знайомитися з судовими рішеннями, журналом судового засідання і технічним записом кримінального провадження в суді;

7) оскаржувати судові рішення в порядку, передбаченому КПК.

Потерпілий зобов'язаний (ст. 57 КПК):

1) прибути за викликом до слідчого, прокурора, слідчого судді, суду, а у випадку неможливості своєчасного прибуття – завчасно повідомити про це, а також про причини неможливості прибуття;

2) не перешкоджати встановленню обставин вчинення кримінального правопорушення;

3) не розголошувати без дозволу слідчого, прокурора, суду відомості, які стали йому відомі у зв'язку з участю у кримінальному провадженні і які становлять охоронювану законом таємницю.

Пам'ятку одержав:

_____ (підпис)

_____ (ініціали, прізвище потерпілого)

Пам'ятку вручив:

_____ (слідчий, прокурор, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

Протоколи допиту потерпілих Л. та Б.

**ПРОТОКОЛ
допиту потерпілого**

Місто (сел.) _____ « ____ » _____ 20 ____ року

Допит розпочато о « ____ » год. « ____ » хв.

Допит закінчено о « ____ » год. « ____ » хв.

(слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)

розглянувши матеріали досудового розслідування, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____ від « ____ » _____ 20 ____ року, у приміщенні

_____ в присутності осіб, яким роз'яснені вимоги ч. 3 ст. 66 КПК України про їх обов'язок не розголошувати відомості щодо проведеної процесуальної дії:

_____ (їх прізвище, ім'я, по батькові, дата народження та місце проживання, підпис)

яким заздалегідь повідомлено про застосування технічних засобів фіксації, умови та порядок їх використання: _____

_____ (характеристики технічних засобів фіксації та носіїв інформації, які застосовуються

_____ при проведенні цієї процесуальної дії, підписи осіб)

з дотриманням вимог статей 55, 56, 95, 104, 106, 223, 224 КПК України, допитав як потерпілого:

1. Прізвище, ім'я та по батькові _____

2. Дата та місце народження _____

3. Національність _____

4. Громадянство _____

5. Освіта _____

6. Місце роботи (навчання) _____

7. Рід заняття та посада _____

8. Місце проживання (реєстрації) _____

9. Судимість _____

10. Чи являється депутатом (якої Ради) _____

11. Відомості про паспорт або інший документ, що засвідчує

Показання зафіксовані на носії інформації _____,

(вказати характеристики носіїв інформації у випадку застосування технічних засобів фіксації)
які додаються до даного протоколу.

За результатами фіксування допиту технічними засобами від учасників процесуальної дії клопотання про внесення тексту показань до протоколу допиту _____.

(надходили, не надходили)

Учасникам процесуальної дії повідомлено про спосіб ознайомлення із змістом протоколу, а саме _____.

(надання письмового протоколу, перегляд або прослуховування носіїв інформації у випадку застосування технічних засобів фіксації)

Після ознайомлення з текстом протоколу допиту від учасників процесуальної дії клопотання про внесення до нього змін, доповнень і зауважень _____.
(не надходили; якщо надійшли, вказати, що саме)

Потерпілий _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

Учасники _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

_____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

Допитав:

(слідчий, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

Від підписання протоколу допиту відмовляюсь у зв'язку з _____

(вказати причини такої відмови з боку потерпілого або іншого учасника процесуальної дії)

Потерпілий _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

Представник _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

Поняті (у разі відсутності представника (захисника) потерпілого):

1. _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)

_____ (підпис)

2. _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)

_____ (підпис)

(слідчий, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

*Протоколи допиту свідків військової
частини польова пошта В0800: Я., Г., С.*

**ПРОТОКОЛ
допиту свідка**

Місто (сел.) _____

« ____ » _____ 20 ____ року

Допит розпочато о « ____ » год. « ____ » хв.

Допит закінчено о « ____ » год. « ____ » хв.

_____ (слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)

розглянувши матеріали досудового розслідування, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____ від « ____ » _____ 20 ____ року у приміщенні

в присутності осіб, яким роз'яснені вимоги ч. 3 ст. 66 КПК України про їх обов'язок не розголошувати відомості щодо проведеної процесуальної дії:

_____ (їх прізвище, ім'я, по батькові, дата народження та місце проживання, підпис)

яким заздалегідь повідомлено про застосування технічних засобів фіксації, умови та порядок їх використання: _____

(характеристики технічних засобів фіксації та носіїв інформації, які застосовуються

_____ при проведенні цієї процесуальної дії, підписи осіб)

_____ з дотриманням вимог статей 65, 66, 95, 104, 106, 223, 224 КПК України, допитав як свідка:

1. Прізвище, ім'я та по батькові _____
2. Дата та місце народження _____
3. Національність _____
4. Громадянство _____
5. Освіта _____
6. Місце роботи (навчання) _____
7. Рід заняття та посада _____
8. Місце проживання (реєстрації) _____
9. Судимість _____
10. Чи являється депутатом (якої Ради) _____

11. Відомості про паспорт або інший документ, що засвідчує особу

Свідку роз'яснено, що його викликано для дачі показань у кримінальному провадженні _____

(вказати у зв'язку з чим та в якому провадженні він допитується)

Свідкові _____ роз'яснено зміст ст. 63 Конституції України про те, що особа не несе відповідальності за відмову давати показання або пояснення щодо себе, членів сім'ї чи близьких родичів, коло яких визначене законом _____

(підпис)

Свідкові _____ роз'яснено зміст ст. 18 КПК України про свободу від самовикриття та право не свідчити проти близьких родичів чи членів сім'ї _____

(підпис)

Свідкові _____ роз'яснено порядок проведення допиту та його права та обов'язки, передбачені ст. 66 КПК України, згідно з якою _____

(підпис)

1. Свідок має право:

1) знати, у зв'язку з чим і в якому кримінальному провадженні він допитується;
2) користуватися під час давання показань та участі у проведенні інших процесуальних дій правовою допомогою адвоката, повноваження якого підтверджуються згідно з положеннями статті 50 Кримінального процесуального кодексу України (*а саме: 1) свідоцтвом про право на зайняття адвокатською діяльністю; 2) ордером, договором із захисником або дорученням органу (установи), уповноваженого законом на надання безоплатної правової допомоги*);

3) відмовитися давати показання щодо себе, близьких родичів та членів своєї сім'ї, що можуть стати підставою для підозри, обвинувачення у вчиненні ним, близькими родичами чи членами його сім'ї кримінального правопорушення, а також показання щодо відомостей, які згідно з положеннями статті 65 КПК не підлягають розголошенню (*а саме – не можуть бути допитані як свідки: 1) захисник, представник потерпілого, цивільного позивача, цивільного відповідача, законний представник потерпілого, цивільного позивача у кримінальному провадженні – про обставини, які стали їм відомі у зв'язку з виконанням функцій представника чи захисника; 2) адвокати – про відомості, які становлять адвокатську таємницю; 3) нотаріуси – про відомості, які становлять нотаріальну таємницю; 4) медичні працівники та інші особи, яким у зв'язку з виконанням професійних або службових обов'язків стало відомо про хворобу, медичне обстеження, огляд та їх результати, інтимну і сімейну сторону життя особи – про відомості, які становлять лікарську таємницю; 5) священнослужителі – про відомості, одержані ними на сповіді віруючих; 6) журналісти – про відомості, які містять конфіденційну інформацію професійного характеру, надану за умови нерозголошення авторства або джерела інформації; 7) професійні судді, народні засідателі та присяжні – про обставини обговорення в нарадчій кімнаті питань, що виникли під час ухвалення судового рішення, за винятком випадків кримінального провадження щодо прийняття суддею (суддями) завідомо*

неправосудного вироку, ухвали; 8) особи, які брали участь в укладенні та виконанні угоди про примирення в кримінальному провадженні, – про обставини, які стали їм відомі у зв'язку з участю в укладенні та виконанні угоди про примирення; 9) особи, до яких застосовані заходи безпеки, – щодо дійсних даних про їх особи; 10) особи, які мають відомості про дійсні дані про осіб, до яких застосовані заходи безпеки, – щодо цих даних. Не можуть без їх згоди бути допитані як свідки (та мають право відмовитися давати показання) особи, які мають право дипломатичної недоторканності, а також працівники дипломатичних представництв – без згоди представника дипломатичної установи);

4) давати показання рідною або іншою мовою, якою він вільно володіє, і користуватися допомогою перекладача;

5) користуватися нотатками і документами при даванні показань у тих випадках, коли показання стосуються будь-яких розрахунків та інших відомостей, які йому важко тримати в пам'яті;

б) на відшкодування витрат, пов'язаних з викликом для давання показань;

7) ознайомлюватися з протоколом допиту та заявляти клопотання про внесення до нього змін, доповнень і зауважень, а також власноручно робити такі доповнення і зауваження;

8) заявляти клопотання про забезпечення безпеки у випадках, передбачених законом;

9) заявляти відвід перекладачу.

2. Свідок зобов'язаний:

1) прибути за викликом до слідчого, прокурора, слідчого судді чи суду;

2) давати правдиві показання під час досудового розслідування та судового розгляду;

3) не розголошувати без дозволу слідчого, прокурора, суду відомості, які безпосередньо стосуються суті кримінального провадження та процесуальних дій, що здійснюються (здійснювалися) під час нього, і які стали відомі свідку у зв'язку з виконанням його обов'язків.

3. Особа, яку залучають до проведення процесуальних дій під час досудового розслідування як понятого або яка стала очевидцем таких дій, зобов'язана на вимогу слідчого, прокурора не розголошувати відомості щодо проведеної процесуальної дії.

Крім того, згідно з частиною 7 статті 224 Кримінального процесуального кодексу України за бажанням допитуваної особи вона має право викласти свої показання власноручно. За письмовими показаннями особи їй можуть бути поставлені додаткові запитання.

_____ (підпис)

Свідка _____ відповідно до ст. 67 попереджено про
(П.І.Б.)

кримінальну відповідальність, передбачену ст. 384 КК України (*Завідомо неправдиве показання*) та ст. 385 КК України (*Відмова свідка від давання показань*)

_____ (підпис)

Ознайомившись із своїми правами, свідок заявив, що бажає давати показання _____ мовою та викладати їх _____.
(вказати мову) (під запис або власноручно)

Послуг перекладача _____.
(потребує, не потребує)

Під час давання показань користуватися правовою допомогою адвоката

_____ (бажає, не бажає)

За результатами фіксування допиту технічними засобами від учасників процесуальної дії клопотання про внесення тексту показань до протоколу допиту _____.

(надходили, не надходили)

Учасникам процесуальної дії повідомлено про спосіб ознайомлення із змістом протоколу, а саме _____

(надання письмового протоколу, перегляд або прослуховування носіїв інформації у випадку застосування технічних засобів фіксації)

Ознайомившись із текстом протоколу допиту від учасників процесуальної дії клопотання про внесення до нього змін, доповнень і зауважень _____.

(не надходили; якщо надійшли, вказати, що саме)

Свідок _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

Учасники _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

Допитав:

_____ (слідчий, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

Від підписання протоколу допиту відмовляюсь у зв'язку з _____

(вказати причини такої відмови з боку свідка або іншого учасника процесуальної дії)

Свідок _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

Захисник _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

Поняті (у разі відсутності захисника):

1. _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання) (підпис)

2. _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання) (підпис)

_____ (слідчий, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

*Протокол затримання гр. К. за підозрою у вчиненні злочину*Копія: прокурору _____
(назва органу прокуратури)

**ПРОТОКОЛ
затримання особи, підозрюваної у вчиненні злочину**

Місто (сел.) _____ «__» _____ 20__ року

(слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)

«__» _____ 20__ року о _____ годині _____ хвилин,

(місце затримання)

у присутності осіб:

(їх прізвище, ім'я, по-батькові, дата народження та місце проживання)_____
яким заздалегідь повідомлено про застосування технічних засобів фіксації,
умови та порядок їх використання: __________
(характеристики технічних засобів фіксації та носіїв інформації, які застосовуються при проведенні
процесуальної дії, підписи осіб)відповідно до ст. ст. 40, 104, 131,132, 208-211, 213 КПК України затримав
особу, підозрювану у вчиненні злочину __________
(прізвище, ім'я та по батькові, місце і дата народження, громадянство, сімейний стан, місце роботи, посада,
відомості про судимість)

Підстави затримання:

1) якщо цю особу застали під час вчинення злочину або замаху на його вчинення;

2) якщо безпосередньо після вчинення злочину очевидець, в тому числі потерпілий, або сукупність очевидних ознак на тілі, одязі чи місці події вказують на те, що саме ця особа щойно вчинила злочин.

3) якщо є обґрунтовані підстави вважати, що можлива втеча з метою ухилення від кримінальної відповідальності особи, підозрюваної у вчиненні тяжкого або особливо тяжкого корупційного злочину, віднесеного законом до підслідності Національного антикорупційного бюро України.

(необхідне підкреслити)

(навести конкретні факти й відомості)

Затриманому _____

(прізвище, ініціали)

згідно з ч. 4 ст. 208 КПК України повідомлено зрозумілою для нього (неї) мовою підстави затримання та у вчиненні якого злочину він (вона) підозрюється, а також роз'яснено, що він (вона) має право: отримувати медичну допомогу, негайно повідомити близьких родичів, членів сім'ї чи інших осіб (за вибором) про своє затримання і місце перебування відповідно до положень ст. 213 КПК України та інші процесуальні права, передбачені КПК України.

Батькам або усиновителям, опікунам, піклувальникам, органам опіки та піклування повідомлено про затримання неповнолітньої особи

(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження)

(час, дата та спосіб повідомлення)

Представнику розвідувального органу України

(назва органу, прізвище, ім'я, по батькові)

повідомлено про затримання співробітника кадрового складу розвідувального органу України _____

(прізвище, ім'я, по батькові)

при виконанні ним службових обов'язків _____

(час, дата та спосіб повідомлення)

Органу (установі), уповноваженим законом на надання безоплатної правової допомоги повідомлено про затримання

(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження)

Крім того, згідно з ч. 3 ст. 42 КПК України затриманому

(прізвище, ініціали)

роз'яснено, що він має право:

- 1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють;
- 2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, передбачені КПК України, а також отримати їх роз'яснення у разі необхідності;
- 3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого допиту з дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність спілкування, а також після першого допиту – мати такі побачення без обмеження їх кількості й тривалості; на участь захисника у проведенні допиту та інших процесуальних дій; на відмову від захисника в будь-який момент кримінального провадження; на отримання правової допомоги захисника за рахунок держави у випадках, передбачених КПК України та/або законом, що регулює надання безоплатної правової допомоги, в тому числі у зв'язку з відсутністю коштів на її оплату;
- 4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього або у будь-який момент відмовитися відповісти на запитання;
- 5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який момент відмовитися їх давати;
- 6) вимагати перевірки обґрунтованості затримання;
- 7) у разі затримання – на негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів чи інших осіб про затримання і місце свого перебування згідно з положеннями ст. 213 КПК України;
- 8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;
- 9) брати участь у проведенні процесуальних дій;
- 10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до протоколу;
- 11) застосовувати з додержанням вимог КПК технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд мають право заборонити застосовування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що виноситься вмотивована постанова (ухвала);
- 12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо;
- 13) заявляти відводи;
- 14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування в порядку, передбаченому КПК України, та вимагати відкриття матеріалів згідно зі ст. 290 КПК України;
- 15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;
- 16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді в порядку, передбаченому КПК України;
- 17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також відновлення репутації, якщо підозра не підтвердилась;
- 18) користуватись рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватися послугами перекладача за рахунок держави.

Згідно з ч. 7 ст. 42 КПК України затриманий

(прізвище, ініціали)

зобов'язаний:

- 1) прибувати за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк – заздалегідь повідомити про це суд;
- 2) виконувати обов'язки, покладені на нього рішенням про застосування заходів забезпечення кримінального провадження;
- 3) підкорятися законним вимогам та розпорядженням слідчого, прокурора, слідчого судді, суду.

Ознайомившись з підставами затримання та правами і обов'язками затриманого, підозрюваний _____
(прізвище, ініціали)

пояснив: _____
(клопотання, заяви чи скарги затриманого, підпис затриманого)

Слідчий _____ на підставі
(прізвище, ініціали)

ч. 3 ст. 208 КПК України, із дотриманням правил, передбачених ч. 7 ст. 223 і ст. 236 КПК України, у присутності понятих:

1) _____
(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження та місце проживання)

2) _____
(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження та місце проживання)

здійснив обшук затриманої особи _____,
(прізвище, ініціали)

під час якого було виявлено та вилучено: _____

(вказується перелік вилучених предметів, речей, документів і цінностей з описом їх індивідуальних ознак, а при необхідності – місце та інші обставини їх вилучення)

Зауваження і доповнення до протоколу: _____

(спосіб ознайомлення, зауваження і доповнення учасників процесуальної дії; прізвище, ініціали, підпис)

З протоколом ознайомлені поняті, яким у відповідності з вимогами ст. 66 КПК України роз'яснено обов'язок не розголошувати відомості щодо проведеної процесуальної дії:

- 1) _____ (прізвище, ім'я, по батькові) _____ (підпис)
- 2) _____ (прізвище, ім'я, по батькові) _____ (підпис)

У зв'язку з тим, що особа, яка брала участь у проведенні процесуальної дії, відмовилася підписати протокол, їй надано право дати письмові пояснення щодо причин відмови від підписання. Така особа пояснила, що:

_____ (пояснення, підпис)

Факт надання письмових пояснень особи щодо причин відмови підписати протокол засвідчується підписом її захисника (законного представника): _____

(прізвище, ініціали, підпис)

Поняті (у випадку відсутності захисника): 1. _____

2. _____

У зв'язку з тим, що особа через фізичні вади або з інших причин не може особисто підписати протокол, ознайомлення її з протоколом здійснюється у присутності захисника (законного представника), який своїм підписом засвідчує зміст протоколу та факт неможливості його підписання особою:

_____ (підпис)

_____ (прізвище, ініціали затриманої особи)

Протокол склав:

_____ (слідчий, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

Копію протоколу отримав:

_____ (підпис)

_____ (прізвище, ініціали затриманої особи)

Клопотання про арешт майна, яке було вилучено:

1) під час огляду місця події від 06.09.2020;

2) під час огляду трупів Б. та Л.;

2) під час особистого обшуку К. при його затриманні в порядку ст. 208 КПК України.

Слідчому судді _____

(назва місцевого суду)

КЛОПОТАННЯ про арешт майна

Місто (сел.) _____ « ____ » _____ 20__ року

_____,
(слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)

розглянувши матеріали досудового розслідування, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____ від « ____ » _____ 20__ року, за ознаками

_____, -
(правова кваліфікація кримінального правопорушення із зазначенням статті (частини статті) закону України про кримінальну відповідальність)

ВСТАНОВИВ:

(короткий виклад обставин кримінального правопорушення; підстави, у зв'язку з якими потрібно здійснити арешт майна; перелік і види майна, що належить арештувати; документи, що підтверджують право власності на майно, що належить арештувати; для клопотання про арешт майна підозрюваного, обвинуваченого, іншої особи для забезпечення цивільного позову - розмір шкоди, завданої кримінальним правопорушенням; докази факту завдання шкоди і розміру цієї шкоди)

Повідомлення про підозру К.

**ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру**

Місто (сел.) _____

« ____ » _____ 20 ____ року

(слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)

розглянувши матеріали досудового розслідування, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____ від « ____ » _____ 20__ року, за ознаками _____.

(правова кваліфікація кримінального правопорушення з зазначенням статті (частини статті) закону України про кримінальну відповідальність)

та встановивши наявність достатніх доказів для підозри особи у вчиненні кримінального правопорушення, відповідно до ст.ст. 42, 276, 277, 278 КПК України, -

ПОВІДОМИВ:_____
(прізвище, ім'я, по батькові, дату та місце

народження, місце проживання,

громадянство особи, яка повідомляється_____
про підозру)

про те, що він підозрюється у _____

(зміст підозри, правова кваліфікація кримінального правопорушення, у

вчиненні якого підозрюється особа, із зазначенням статті (частини статті) закону України про кримінальну відповідальність)

Досудовим розслідуванням встановлено, що _____
(стислий виклад фактичних обставин кримінального правопорушення, у вчиненні якого підозрюється особа,_____
у тому числі зазначення часу, місця його вчинення, а також інших суттєвих обставин, відомих на момент повідомлення про підозру)

10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до протоколу;

11) застосовувати з додержанням вимог КПК України технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд мають право заборонити застосування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що виноситься вмотивована постанова (ухвала);

12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо;

13) заявляти відводи;

14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування, та вимагати відкриття матеріалів;

15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;

16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді;

17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також відновлення репутації, якщо підозра, обвинувачення не підтвердились;

18) користуватись рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватись послугами перекладача за рахунок держави.

Підозрюваний, який є іноземцем і тримається під вартою, має право на зустрічі з представником дипломатичної чи консульської установи своєї держави, яку йому зобов'язана забезпечити адміністрація місця ув'язнення.

На всіх стадіях кримінального провадження підозрюваний має право примиритися з потерпілим і укласти угоду про примирення. У передбачених законом України про кримінальну відповідальність та КПК України випадках примирення є підставою для закриття кримінального провадження.

Про підозру мені повідомлено, повідомлення про підозру та пам'ятка про процесуальні права та обов'язки вручені, права підозрюваного оголошені та роз'яснені.

Підозрюваний: _____

« ____ » годин « ____ » хвилин « ____ » _____ 2020 року.

Захисник: _____

« ____ » годин « ____ » хвилин « ____ » _____ 2020 року.

Про підозру мені повідомлено, повідомлення про підозру та пам'ятка про процесуальні права та обов'язки вручені, права підозрюваного оголошені та роз'яснені.

Підозрюваний _____

(підпис, ініціали, прізвище)

«__» год. «__» хвилин «__» _____ 20__ року.

Повідомлення про підозру вручив:

Слідчий _____

(посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

ПАМ'ЯТКА

про процесуальні права та обов'язки підозрюваного

Підозрюваним є особа, якій у порядку, передбаченому статтями 276-279 КПК України, повідомлено про підозру, або особа, яка затримана за підозрою у вчиненні кримінального правопорушення.

Конституція України

Стаття 28. Кожен має право на повагу до його гідності. Ніхто не може бути підданий катуванню, жорстокому, нелюдському або такому, що принижує його гідність, поводженню чи покаранню. Жодна людина без її вільної згоди не може бути піддана медичним, науковим чи іншим досліддам.

Стаття 29. Кожна людина має право на свободу та особисту недоторканність. Ніхто не може бути заарештований або триматися під вартою інакше як за вмотивованим рішенням суду і тільки на підставах та в порядку, встановлених законом. У разі нагальної необхідності запобігти злочинові чи його припинити уповноважені на те законом органи можуть застосувати тримання особи під вартою як тимчасовий запобіжний захід, обґрунтованість якого протягом сімдесяти двох годин має бути перевірена судом. Затримана особа негайно звільняється, якщо протягом сімдесяти двох годин з моменту затримання їй не вручено вмотивованого рішення суду про тримання під вартою. Кожному заарештованому чи затриманому має бути невідкладно повідомлено про мотиви арешту чи затримання, роз'яснено його права та надано можливість з моменту затримання захищати себе особисто та користуватися правовою допомогою захисника. Кожний затриманий має право у будь-який час оскаржити в суді своє затримання. Про арешт або затримання людини має бути негайно повідомлено родичів заарештованого чи затриманого.

Стаття 55. Права і свободи людини і громадянина захищаються судом. Кожному гарантується право на оскарження в суді рішень, дій чи бездіяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, посадових і службових осіб. Кожен має право звертатися за захистом своїх прав до Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. Кожен має право після використання всіх національних засобів правового захисту звертатися за захистом своїх прав і свобод до відповідних міжнародних судових установ чи до відповідних органів міжнародних організацій, членом або учасником яких є Україна. Кожен має право будь-якими не забороненими законом засобами захищати свої права і свободи від порушень і протиправних посягань.

Стаття 56. Кожен має право на відшкодування за рахунок держави чи органів місцевого самоврядування матеріальної та моральної шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органів державної влади, органів місцевого самоврядування, їх посадових і службових осіб при здійсненні ними своїх повноважень.

Стаття 59. Кожен має право на правову допомогу. У випадках, передбачених законом, ця допомога надається безоплатно. Кожен є вільним у виборі захисника своїх прав. Для забезпечення права на захист від обвинувачення

та надання правової допомоги при вирішенні справ у судах та інших державних органах в Україні діє адвокатура.

Стаття 62. Особа вважається невинуватою у вчиненні злочину і не може бути піддана кримінальному покаранню, доки її вину не буде доведено в законному порядку і встановлено обвинувальним вироком суду. Ніхто не зобов'язаний доводити свою невинуватість у вчиненні злочину. Обвинувачення не може ґрунтуватися на доказах, одержаних незаконним шляхом, а також на припущеннях. Усі сумніви щодо доведеності вини особи тлумачаться на її користь. У разі скасування вироку суду як неправосудного держава відшкодовує матеріальну і моральну шкоду, завдану безпідставним засудженням.

Стаття 63. Особа не несе відповідальності за відмову давати показання або пояснення щодо себе, членів сім'ї чи близьких родичів, коло яких визначається законом. Підозрюваний, обвинувачений чи підсудний має право на захист. Засуджений користується всіма правами людини і громадянина, за винятком обмежень, які визначені законом і встановлені вироком суду.

Положення про порядок короткочасного затримання осіб, підозрюваних у вчиненні злочину

Стаття 10. Права та обов'язки затриманих. Особи, затримані за підозрінням у вчиненні злочину, мають право: знати, в чому їх підозрюють; вимагати перевірки прокурором правомірності затримання; про заявлену вимогу адміністрація місця тримання затриманих негайно повідомляє прокурора; оскаржити дії особи, яка провадить дізнання, слідчого або прокурора, давати пояснення і заявляти клопотання; звертатися зі скаргами і заявами в державні органи, громадські організації і до службових осіб у порядку, встановленому статтею 13 цього Положення; користуватися своїм одягом і взуттям, а також іншими необхідними предметами і речами, перелік яких визначається Правилами внутрішнього розпорядку в місцях тримання затриманих. Особи, затримані за підозрінням у вчиненні злочину, зобов'язані додержувати вимог цього Положення і Правил внутрішнього розпорядку в місцях тримання затриманих.

Закон України «Про попереднє ув'язнення»

Стаття 9. Права осіб, взятих під варту. Особи, взяті під варту, мають право: на захист відповідно до кримінально-процесуального законодавства; на захист своїх прав та інтересів особисто або за допомогою захисника з моменту затримання або взяття під варту, а також на повідомлення під час взяття під варту підстав та мотивів взяття під варту, оскаржувати їх у суді, отримати в друкованому вигляді роз'яснення положень статей 28, 29, 55, 56, 59, 62 та 63 Конституції України, цієї статті та інших прав затриманих або взятих під варту, встановлених законом, у тому числі права здійснювати захист своїх прав та інтересів особисто або за допомогою захисника з моменту затримання або арешту (взяття під варту) особи, права відмовитися від надання будь-яких пояснень або свідчень до прибуття захисника, знайомитися з правилами тримання під вартою; на щоденну прогулянку тривалістю одна година. Вагітним жінкам і жінкам, які

мають при собі дітей, неповнолітнім, а також хворим з дозволу лікаря та за їх згодою тривалість щоденної прогулянки встановлюється до двох годин; одержувати два рази на місяць передачі або посилки та грошові перекази і передачі; купувати протягом місяця за безготівковим розрахунком продукти харчування і предмети першої необхідності на суму до одного мінімального розміру заробітної плати та без обмежень письмове приладдя, газети, книги через торговельну мережу на замовлення; користуватися власним одягом і взуттям, мати при собі документи і записи, що стосуються кримінальної справи; користуватися телевізорами, одержаними від родичів або інших осіб, настільними іграми, газетами і книгами з бібліотеки місця попереднього ув'язнення та придбаними через торговельну мережу; відправляти в індивідуальному порядку релігійні обряди і користуватися релігійною літературою та властивими їм віруванню предметами релігійного культу, виготовленими з малоцінних матеріалів, якщо при цьому не порушується встановлений у місцях попереднього ув'язнення порядок, а також не обмежуються права інших осіб; на восьмигодинний сон в нічний час, під час якого не допускається залучення до участі в процесуальних та інших діях, за винятком невідкладних випадків; звертатись із скаргами, заявами та листами до державних органів і службових осіб у порядку, встановленому статтею 13 цього Закону. Взяті під варту жінки вправі мати при собі дітей віком до трьох років. Взяті під варту молоді громадяни (віком від 14 до 28 років) мають право отримувати психолого-педагогічну допомогу спеціалістів центрів соціальних служб для молоді. Осіб, які відбувають покарання у місцях позбавлення волі, в разі обрання щодо них запобіжного заходу у вигляді взяття під варту в зв'язку з провадженням в іншій справі, тримають відповідно до правил, установлених цим Законом. Одержання цими особами посилок і передач, а так само купівля ними продуктів харчування і предметів першої необхідності здійснюються в порядку, встановленому Виправно-трудовим кодексом України для виду режиму виправно-трудової колонії, призначеного їм Державним департаментом України з питань виконання покарань. Перелік продуктів харчування і предметів першої необхідності, які забороняється передавати особам, взятим під варту, встановлюється Державним департаментом України з питань виконання покарань. Міністерством оборони України за погодженням з Генеральною прокуратурою України.

Стаття 10. **Обов'язки осіб, взятих під варту.** Особи, взяті під варту, зобов'язані: додержуватися порядку, встановленого в місцях попереднього ув'язнення, і виконувати законні вимоги адміністрації; дотримуватися санітарно-гігієнічних правил, мати охайний зовнішній вигляд, постійно підтримувати чистоту в камері; бути ввічливими до працівників місця попереднього ув'язнення, а також поміж собою; не вступати в суперечки з представниками адміністрації, не принижувати їх гідність, не протидіяти виконанню ними своїх обов'язків; бережливо ставитися до інвентарю, обладнання та іншого майна місця попереднього ув'язнення.

Кримінальний процесуальний кодекс України

Стаття 42. Підозрюваний. Підозрюваний, обвинувачений має право: 1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють; 2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, а також отримати їх роз'яснення у разі необхідності; 3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого та перед кожним наступним допитом з дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність спілкування, на присутність захисника під час допиту та інших процесуальних дій, на відмову від послуг захисника в будь-який момент кримінального провадження, на отримання послуг захисника за рахунок держави у випадку відсутності коштів на оплату таких послуг; 4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього або у будь-який момент відмовитися відповідати на запитання; 5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який момент відмовитися їх давати; 6) вимагати перевірки обґрунтованості затримання; 7) у разі затримання – на негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів чи інших осіб про затримання і місце свого перебування; 8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази; 9) брати участь у проведенні процесуальних дій; 10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до протоколу; 11) застосовувати з дотриманням вимог КПК України технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд мають право заборонити застосовування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що виноситься вмотивована постанова (ухвала); 12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо; 13) заявляти відводи; 14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування, та вимагати відкриття матеріалів; 15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення; 16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді; 17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також відновлення репутації, якщо підозра, обвинувачення не підтвердились; 18) користуватись рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватись послугами перекладача за рахунок держави. Підозрюваний, який є іноземцем і тримається під вартою, має право на зустрічі з представником дипломатичної чи консульської установи своєї держави, яку йому зобов'язана забезпечити адміністрація місця ув'язнення.

Підозрюваний зобов'язаний: 1) прибувати за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк – заздалегідь повідомити про це суд; 2) виконувати обов'язки, покладені на нього рішенням про

застосування заходів забезпечення кримінального провадження; 3) підкорятися законним вимогам та розпорядженням слідчого, прокурора, слідчого судді, суду.

На всіх стадіях кримінального провадження підозрюваний має право примиритися з потерпілим і укласти угоду про примирення. У передбачених законом України про кримінальну відповідальність та КПК України випадках примирення є підставою для закриття кримінального провадження.

Пам'ятку отримав: _____

Пам'ятку вручив:

Слідчий _____
(посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

ПРОТОКОЛ
роз'яснення права на захист

Місто (сел.) _____

«__» _____ 20__ року

Розпочато «__» год. «__» хв.

Закінчено «__» год. «__» хв.

(слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)

розглянувши матеріали досудового розслідування, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____ від «__» _____ 20__ року, за ознаками _____.

(правова кваліфікація кримінального правопорушення з зазначенням статті (частини статті)

закону України про кримінальну відповідальність), **ПОВІДОМИВШИ**

(П.І.Б. підозрюваного)

про те, що він підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. _____ ст. _____ КК України, на підставі ст. 20 КПК України роз'яснив підозрюваному _____ його право на кваліфіковану правову допомогу, яке він може реалізувати обравши собі захисника або шляхом призначення йому захисника безоплатно за рахунок держави.

Протокол мною прочитаний. Записано правильно.

Підозрюваний:

(підпис)

(П.І.Б. підозрюваного)

Право на захист роз'яснив:

Слідчий _____

(посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

Протокол допиту підозрюваного К.

**ПРОТОКОЛ
допиту підозрюваного**

Місто (сел.) _____ « ___ » _____ 20 ___ року

Допит розпочато о « ___ » год. « ___ » хв.

Допит закінчено о « ___ » год. « ___ » хв.

_____,
(слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)
розглянувши матеріали досудового розслідування, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____ від « ___ » _____ 20 ___ року, у приміщенні _____ в присутності осіб, яким роз'яснені вимоги ч. 3 ст. 66 КПК України про їх обов'язок не розголошувати відомості щодо проведеної процесуальної дії:

_____,
(їх прізвище, ім'я, по батькові, дата народження та місце проживання, підпис)
яким заздалегідь повідомлено про застосування технічних засобів фіксації, умови та порядок їх використання: _____
(характеристики технічних засобів фіксації та носіїв інформації, які застосовуються

_____,
при проведенні цієї процесуальної дії, підписи осіб)

_____,
з дотриманням вимог статей 42, 95, 104, 106, 223, 224 КПК України, допитав як підозрюваного:

1. Прізвище, ім'я та по батькові _____
2. Дата та місце народження _____
3. Національність _____
4. Громадянство _____
5. Освіта _____
6. Місце роботи (навчання) _____
7. Рід заняття та посада _____
8. Місце проживання (реєстрації) _____

9. Судимість _____

10. Чи являється депутатом (якої Ради) _____

11. Відомості про паспорт або інший документ, що засвідчує особу _____

Підозрюваному роз'яснено, що його викликано для дачі показань у кримінальному провадженні № _____ у зв'язку з учиненням ним кримінального правопорушення _____

(вказати у зв'язку з чим та в якому провадженні він допитується та у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють)

Підозрюваному _____ роз'яснено зміст ст. 63 Конституції України про те, (П.І.Б.)

що особа не несе відповідальності за відмову давати показання або пояснення щодо себе, членів сім'ї чи близьких родичів, коло яких визначене законом _____ (підпис)

Підозрюваному _____ роз'яснено зміст ст. 18 КПК України про (П.І.Б.)

свободу від самовикриття та право не свідчити проти близьких родичів чи членів сім'ї, а також ст. 20 КПК України про право на захист _____ (підпис)

Підозрюваному _____ роз'яснено порядок проведення допиту, його (П.І.Б.)

права та обов'язки, передбачені ст. 42 КПК України, а також вручено Пам'ятку про його процесуальні права та обов'язки _____ (підпис)

Права та обов'язки, а також порядок проведення допиту мені роз'яснені та зрозумілі.

Пам'ятка про процесуальні права та обов'язки підозрюваного мені вручена «__» _____ 20__ року.

Підозрюваний: _____ (прізвище, ініціали, підпис підозрюваного)

Ознайомившись із своїми правами, підозрюваний заявив, що давати показання та відповідати на показання він _____ (погоджується, відмовляється)

Під час проведення допиту _____ бажання на участь захисника _____ (виявив, не виявив) (прізвище, ім'я, по батькові)

Показання бажає давати _____ мовою та викладати їх _____ (вказати мову) (під запис або власноручно)

Послуг перекладача _____ (потребує, не потребує)

Підозрюваний: _____ (прізвище, ініціали, підпис підозрюваного)

Показання зафіксовані на носії інформації _____

(вказати характеристики носіїв інформації у випадку застосування технічних засобів фіксації)
які, додаються до даного протоколу.

За результатами фіксування допиту технічними засобами від учасників процесуальної дії клопотання про внесення тексту показань до протоколу допиту _____.

(надходили, не надходили)

Учасникам процесуальної дії повідомлено про спосіб ознайомлення із змістом протоколу, а саме _____.

(надання письмового протоколу, перегляд або прослуховування носіїв інформації у випадку застосування технічних засобів фіксації)

Після ознайомлення з текстом протоколу допиту від учасників процесуальної дії клопотання про внесення до нього змін, доповнень і зауважень _____.

(не надходили; якщо надійшли, вказати, що саме)

Підозрюваний _____

(прізвище, ім'я, по батькові)

/ _____ /

(підпис)

Захисник _____

(прізвище, ім'я, по батькові)

/ _____ /

(підпис)

Допитав:

_____ (слідчий, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

Від підписання протоколу допиту відмовляюсь у зв'язку з _____

_____ (вказати причини такої відмови з боку підозрюваного або іншого учасника процесуальної дії)

Підозрюваний _____

(прізвище, ім'я, по батькові)

/ _____ /

(підпис)

Захисник _____

(прізвище, ім'я, по батькові)

/ _____ /

(підпис)

Поняті (у разі відсутності захисника):

1. _____

(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)

/ _____ /

(підпис)

2. _____

(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)

/ _____ /

(підпис)

_____ (слідчий, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

Протокол отримання біологічних зразків у підозрюваного К.

**ПРОТОКОЛ
отримання біологічних зразків для проведення експертизи**

Місто (сел.) _____ « ___ » _____ 20__ року

(слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)
розглянувши матеріали досудового розслідування, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____ від « ___ » _____ 20__ року, за ознаками _____.

(правова кваліфікація кримінального правопорушення з зазначенням статті (частини статті) закону України про кримінальну відповідальність)
у приміщенні _____

_____ при _____
освітленні з дотриманням вимог ст. ст. 40, 104, 223, 242, 245 КПК України за участю

(вказуються особи, які присутні під час проведення процесуальної дії, їх прізвища, ініціали, дата народження, місце проживання)

яким заздалегідь повідомлено про застосування технічних засобів фіксації, умови та порядок їх використання: _____

(характеристики технічних засобів фіксації та носіїв інформації, які застосовуються

_____ при проведенні процесуальної дії, підписи осіб)

_____ відібрав у _____
(процесуальний статус особи, її прізвище, ім'я та по батькові)

зразки _____ для проведення _____ експертизи:

(послідовність дій, отримані в результаті процесуальної дії зразки)

Відібрані зразки _____
(спосіб вилучення)

З протоколом ознайомлені: _____

(спосіб ознайомлення, зауваження і доповнення учасників процесуальної дії; прізвище,
ініціали, підпис)

_____.

Зразки _____ надав _____ (_____)

(слідчий, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

Постанови про призначення:

1) судово-медичних експертиз від 10.09.2020; судово-балістичної експертизи від 10.09.2020; 2) комплексної судово-імунологічної та молекулярно-генетичної експертизи від 10.09.2020.

ПОСТАНОВА
про призначення експертизи

Місто (сел.) _____ « ____ » _____ 20__ року

(слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)
розглянувши матеріали досудового розслідування, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____ від « ____ » _____ 20__ року, за ознаками _____, -
(правова кваліфікація кримінального правопорушення з зазначенням статті (частини статті) закону України про кримінальну відповідальність)

ВСТАНОВИВ:

(зміст обставин, які є підставами для прийняття постанови;

мотиви прийняття постанови, їх обґрунтування)

Враховуючи, що для з'ясування обставин, що мають значення для кримінального провадження, необхідні спеціальні знання, керуючись ст. ст. 110, 242, 243 КПК України, -

ПОСТАНОВИВ:

1. Призначити _____ експертизу,
(найменування експертизи)

до проведення якої залучити _____

2. На вирішення експерта поставити такі питання: _____

3. Для дослідження експерту надати: _____

4. Для ознайомлення експерту надати: _____

5. Копію постанови направити _____

(слідчий, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

Постанова про призначення комплексної психолого-психіатричної експертизи від 10.09.2020, яка проводилась щодо підозрюваного К.

ПОСТАНОВА
про призначення комплексної психолого-психіатричної експертизи

Місто (сел.) _____ « ____ » _____ 20__ року

_____ (слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)
розглянувши матеріали досудового розслідування, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____ від « ____ » _____ 20__ року, за ознаками _____.
(правова кваліфікація кримінального правопорушення з зазначенням статті (частини статті) закону України про кримінальну відповідальність)

ВСТАНОВИВ:

_____ (зміст обставин, які є підставами для прийняття постанови;

_____ мотиви прийняття постанови, їх обґрунтування)

Враховуючи, що для вирішення питання про наявність у неповнолітнього підозрюваного психічного захворювання (чи затримки психічного розвитку) та його здатності повністю або частково усвідомлювати значення своїх дій і керувати ними необхідні спеціальні знання, керуючись ст.ст. 110, 242, 243, 486 КПК України, -

ПОСТАНОВИВ:

1. Призначити комплексну психолого-психіатричну експертизу, до проведення якої залучити _____
2. На вирішення експерта поставити такі питання: _____
3. Для вирішення вищевказаних питань направити неповнолітнього _____
4. Для ознайомлення експерту надати: _____
5. Копію постанови направити _____

_____ (слідчий, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

*Протоколи слідчого експерименту за участю:
підозрюваного К.,
свідка – командира машин 72 ОМБРОПР ВЧ пп 0800*

**ПРОТОКОЛ
проведення слідчого експерименту**

Місто (сел.) _____ « ____ » _____ 20 ____ року

Розпочато о « ____ » год. « ____ » хв.

Закінчено о « ____ » год. « ____ » хв.

(слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)
розглянувши матеріали досудового розслідування, внесеного до Єдиного
реєстру досудових розслідувань за № _____ від « ____ » _____ 20 ____
року у (на) _____
(місце проведення слідчого експерименту, погодні умови, освітлення)

За участю потерпілого:

(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)
якому у відповідності з ч. ч. 1, 2 ст. 56. ст. 57 КПК України роз'яснені його
права і обов'язки. Потерпілий попереджений про кримінальну відповідальність
за дачу завідомо неправдивих показань за ст. 384 КК України.
_____ (_____)
(підпис) (прізвище)

За участю підозрюваного:

(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)
якому згідно з ч.ч. 3, 4, 5, 6, 7 ст. 42 КПК України роз'яснені його права і
обов'язки.
_____ (_____)
(підпис) (прізвище)

За участю захисника:

(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)
якому згідно з ст.ст. 46, 47 КПК України роз'яснені його права і обов'язки.
_____ (_____)
(підпис) (прізвище)

За участю _____ представника _____ :

(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)
якому згідно з ч.ч. 5 ст. 44; ч. 4 ст. 58; ч. 2 ст. 59 КПК України роз'яснені його
права і обов'язки.
_____ (_____)
(підпис) (прізвище)

За участю свідка:

 (прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)
 якому згідно з ст.ст. 66, 67 КПК України роз'яснені його права і обов'язки.
 Свідка попереджено про кримінальну відповідальність за відмову від дачі показань за ст. 385 КК України і за дачу завідомо неправдивих показань за ст. 384 КК України.

 (підпис) (прізвище)

За участю спеціаліста:

 (посада, прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)
 якому згідно з ч.ч. 4, 5 ст. 71 КПК України роз'яснені їхні права і обов'язки

 (підпис) (прізвище)

За участю інших осіб:

 (прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання)
 яким згідно з ст. _____ КПК України роз'яснені їхні права і обов'язки

 (підпис) (прізвище)

У присутності понять:

- 1) _____
 (прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання, підпис)
- 2) _____
 (прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, місце проживання, підпис)

яким згідно з ст.ст. 11,13,15, 223 КПК України роз'яснені їхні права і обов'язки

Особам, які беруть участь у проведенні слідчого експерименту заздалегідь повідомлено про застосування технічних засобів фіксації, умови та порядок їх використання: _____

 (характеристики технічних засобів фіксації та носіїв інформації, які застосовуються

 при проведенні слідчого експерименту, підписи осіб)

 (про проведення слідчого експерименту із застосуванням безперервного відеозапису)

 а також роз'яснено вимоги ч. 3 ст. 66 КПК України про їх обов'язок не розголошувати відомості щодо проведеної процесуальної дії.

Пред'явив гр-ну (ці) _____

 (прізвище, ім'я, по батькові особи, яка займає приміщення, в якому проводиться слідчий експеримент)

Учасники:

1. _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)
2. _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

Поняті:

1. _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)
2. _____ / _____ /
(прізвище, ім'я, по батькові) (підпис)

Слідчий експеримент провів:

(слідчий, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

Клопотання про застосування до К. запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою

Слідчому судді _____

(назва місцевого суду)

**КЛОПОТАННЯ
про застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою**

Місто (сел.) _____

« ___ » _____ 20__ року

(слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)

розглянувши матеріали досудового розслідування, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____ від « ___ » _____ 20__ року, за ознаками

(правова кваліфікація кримінального правопорушення із зазначенням статті (частини статті) закону України про кримінальну відповідальність)

ВСТАНОВИВ:

(короткий виклад фактичних обставин кримінального правопорушення, в якому підозрюється особа)

(виклад обставин, що дають підстави підозрювати особу у вчиненні кримінального правопорушення, і посилання на матеріали, що підтверджують ці обставини)

ПРОШУ:

Застосувати запобіжний захід у вигляді тримання під вартою до підозрюваного _____

(прізвище, ім'я та по батькові підозрюваного)

Додатки:

1. _____
(перелік копій матеріалів, якими обґрунтовуються доводи вказані у клопотанні)

2. Перелік свідків, яких необхідно допитати під час судового розгляду на ___ арк.

3. Витяг з Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____
від «___» _____ 20__ року на ___ арк.

Слідчий _____

(посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

ПОГОДЖЕНО

Прокурор _____

(посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

«___» _____ 20__ року

Копію клопотання та доданих до нього матеріалів на _____ арк. отримав: _____

(підпис)

(прізвище, ініціали підозрюваного)

«___» _____ 20__ року

«___» ГОД. «___» ХВ.

*Запит слідчого до військової частини польова пошта В0800 про надання
завірених належним чином копій документів*

(найменування суб'єкта, на адресу якого
скеровується запит)

Слідчими СВ _____ ВП ГУНП в Донецькій області здійснюється досудове розслідування у кримінальному провадженні, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 1200000000000 від 06.09.2020 року за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого п.1 ч.2 ст. 115 КК України за підозрою К. у вчиненні умисного вбивства Б. та Л.

Відповідно до ч. 2 ст. 93 Кримінального процесуального кодексу України, сторона обвинувачення здійснює збирання доказів, у тому числі шляхом витребування та отримання від органів державної влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, службових та фізичних осіб речей, документів, відомостей, висновків експертів, висновків ревізій та актів перевірок, проведення інших процесуальних дій, передбачених цим Кодексом.

Враховуючи вищевикладене, у зв'язку із необхідністю встановлення всіх обставин, що підлягають доказуванню під час досудового розслідування, на підставі ч.2 ст.9, ч.5 ст.40 ч.2 ст.93 КПК України, прошу надати на нашу адресу завірені належним чином копії наступних документів:

Матеріали відповіді прошу надати на адресу _____
ВП ГУ НП в Донецькій області у 5-ти денний термін з дня отримання запиту.

Заздалегідь дякую за співпрацю та терміновість.

Слідчий _____

(посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

Клопотання про тимчасовий доступ до речей та документів, які перебувають у володінні ПрАТ «Київстар»

Слідчому судді

(назва місцевого суду)

**КЛОПОТАННЯ
про тимчасовий доступ до речей і документів**

Місто (сел.) _____ « ___ » _____ 20__ року

_____,
(слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)
розглянувши матеріали досудового розслідування, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____ від « ___ » _____ 20__ року, за ознаками _____, -
(правова кваліфікація кримінального правопорушення із зазначенням статті (частини статті) закону України про кримінальну відповідальність)

ВСТАНОВИВ:

(короткий виклад обставин кримінального правопорушення, у зв'язку з яким подається клопотання; правова

кваліфікація кримінального правопорушення за законом України про кримінальну відповідальність;

перелік речей і документів, тимчасовий доступ до яких планується отримати; підстави вважати, що речі і

документи перебувають або можуть перебувати у володінні відповідної фізичної або юридичної особи;

значення речей і документів для встановлення обставин у кримінальному провадженні; можливість

використання як доказів відомостей, що містяться в речах і документах, та неможливість іншими способами

встановити обставини, які передбачається довести за допомогою цих речей і документів, у випадку подання

клопотання про тимчасовий доступ до речей і документів, які містять охоронювану законом таємницю;

обґрунтування необхідності вилучення речей і документів, якщо відповідне питання порушується сторонами

кримінального провадження)

Беручи до уваги вищевикладене та враховуючи, що в матеріалах кримінального провадження вбачається наявність достатніх підстав вважати, що вказані речі і документи мають суттєве значення для встановлення важливих обставин у кримінальному провадженні, необхідно отримати

(тимчасовий доступ до речей і документів та (за необхідності) можливість їх вилучити)
які перебувають (або можуть перебувати) у володінні

(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження фізичної особи; реквізити юридичної особи)

керуючись ст. ст. 40, 131, 132, 159-164 КПК України, -

ПРОШУ:

Надати _____
(тимчасовий доступ до речей і документів та (за необхідності) можливість їх вилучення)

(перелік речей і документів)

що перебувають (або можуть перебувати) у володінні

(прізвище, ім'я, по батькові, дата народження фізичної особи; реквізити юридичної особи)

- Додатки: 1. _____ на __ арк.
(копії матеріалів, якими обґрунтовуються доводи клопотання)
2. Витяг з Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____ від «___» _____ 20__ року.

Слідчий _____
(посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

ПОГОДЖЕНО

Прокурор _____
(посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

«___» _____ 20__ року

Протокол тимчасового доступу до речей та документів, які перебувають у володінні ПрАТ «Київстар»

**ПРОТОКОЛ
тимчасового доступу до речей і документів**

Місто (сел.) _____ «__» _____ 20__ року

_____ (слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)

у період часу з «__» ГОДИНИ «__» ХВИЛИН ДО «__» ГОДИНИ «__» ХВИЛИН у приміщенні _____,

розташованому за адресою: _____,

керуючись ст.ст.103-107, ст.165 КПК України, у присутності _____

(особа, яка зазначена в

_____ ухвалі слідчого судді, суду про тимчасовий доступ до речей і документів як володільця речей або документів,

_____ із зазначенням її прізвища, ім'я, по батькові, дати народження та місця мешкання)

за участі понятих, яким роз'яснені вимоги ч. 3 ст. 66 КПК України про їх обов'язок не розголошувати відомості щодо проведеної процесуальної дії:

_____ (їх прізвище, ім'я, по батькові, дата народження та місце проживання, підпис)

_____ задалегідь повідомивши учасникам цієї процесуальної дії про застосування технічних засобів фіксації, умови та порядок їх використання: _____

_____ (характеристики технічних засобів фіксації та носіїв інформації, які застосовуються

_____ при проведенні цієї процесуальної дії, підписи осіб)

_____ на підставі ухвали слідчого судді _____

(назва місцевого суду, прізвище, ініціали слідчого судді)

від «__» _____ 20__ року про тимчасовий доступ до речей і документів ознайомився із _____

(перелік речей та документів, до яких їх володільцем фактично надано

_____ тимчасовий доступ)

Перед початком цієї процесуальної дії _____

(особа, яка зазначена в ухвалі слідчого судді,

суду про тимчасовий доступ до речей і документів як володілець речей або документів)

пред'явлено оригінал вищезазначеної ухвали суду, вручено її копію та роз'яснено, що відповідно до ст.166 КПК України у разі невиконання ухвали про тимчасовий доступ до речей і документів слідчий суддя, суд за клопотанням сторони кримінального провадження, якій надано право на доступ до речей і документів на підставі ухвали, має право постановити ухвалу про дозвіл на проведення обшуку згідно з положеннями Кримінального процесуального кодексу України з метою відшукування та вилучення зазначених речей і документів.

При ознайомленні із змістом документів встановлено _____

(опис речей та документів)

(зазначення про вилучення речей та документів, якщо на це надано дозвіл в ухвалі суду, спосіб їх упакування для надійного збереження із засвідченням підписами понятих)

Володільцю залишено опис вилучених речей та документів, його копія додається до цього протоколу.

З протоколом ознайомлені: _____

(спосіб ознайомлення учасників зі змістом протоколу, зауваження і доповнення з боку учасників процесуальної дії; прізвище, ініціали, підпис)

У зв'язку з тим, що особа, яка брала участь у проведенні процесуальної дії _____, відмовилася підписати протокол, їй надано право дати письмові пояснення щодо причин відмови від підписання:

(пояснення, підпис)

Факт надання (або відмови від надання) письмових пояснень особи щодо причин відмови підписати протокол засвідчується підписом її захисника (законного представника), а в разі його відсутності – понятих:

(прізвище, ініціали, підпис)

У зв'язку з тим, що особа через фізичні вади або з інших причин не може особисто підписати протокол, ознайомлення такої особи з протоколом здійснюється у присутності її захисника (законного представника), який своїм підписом засвідчує зміст протоколу та факт неможливості його підписання особою

(прізвище, ініціали, підпис)

Володілець документів: _____

(прізвище, ініціали, підпис)

Поняті: _____

(прізвище, ініціали, підпис)

(прізвище, ініціали, підпис)

Протокол склав:

(слідчий, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

Клопотання щодо проведення НСРД відносно підозрюваного К. та його родичів

Голові Апеляційного суду _____

_____ (назва Апеляційного суду)

КЛОПОТАННЯ
про дозвіл на проведення негласних слідчих (розшукових) дій

Місто (сел.) _____ « _____ » _____ 20__ року

_____ (слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)
розглянувши матеріали досудового розслідування, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____ від « _____ » _____ 20__ року, за ознаками _____, -
(правова кваліфікація кримінального правопорушення з зазначенням статті (частини статті) закону України про кримінальну відповідальність)

ВСТАНОВИВ:

Слідчими СВ _____ (посада, найменування органу, прізвище, ініціали)

Головного управління Національної поліції в Донецькій області здійснюється досудове розслідування у кримінальному провадженні № _____ від _____.2020 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. _____ ст. _____ КК України.

Досудовим розслідуванням установлено, що

(виклад обставин злочину, у зв'язку з розслідуванням якого подається клопотання)

Відповідно до матеріалів вказаного кримінального провадження до вчинення даного злочину, причетний:

(П.І.Б. фігуранта, дата народження, адреса проживання та реєстрації)

та постійно використовує термінали стільникового (мобільного) зв'язку з номером оператора мобільного зв'язку:

_____,
(зазначається абонентський номер)

Згідно з ч.4 ст.12 КК України діяння, передбачене ч.____ ст.____ КК України є _____ злочином.
(ступінь тяжкості злочину)

Відповідно до ч.2 ст.246 КПК України, негласні слідчі (розшукові) дії проводяться у кримінальному провадженні щодо тяжкого злочину, у випадках, якщо відомості про злочин та особу, яка його вчинила, неможливо отримати в інший спосіб.

З викладених причин саме стосовно _____
(П.І.Б. фігуранта, дата народження)

необхідно провести негласні слідчі дії у вигляді:

Зняття інформації з транспортних телекомунікаційних мереж (мереж, що забезпечують передавання знаків, сигналів, письмового тексту, зображень та звуків або повідомлень будь-якого виду між підключеними до неї телекомунікаційними мережами доступу), яка передається за допомогою технічних засобів телекомунікації – терміналів мобільного (стілнкового) зв'язку з абонентським номером _____,
(зазначається абонентський номер)

якими фактично користується _____,
(П.І.Б. фігуранта, дата народження)

що є різновидом втручання у приватне спілкування, яке проводиться без відома осіб, які використовують засоби телекомунікації для передавання інформації, на підставі ухвали слідчого судді, якщо під час його проведення можна встановити обставини, які мають значення для кримінального провадження (ст.263 КПК України);

Вищевказану негласну слідчу (розшукову) дію планується проводити протягом 60-ти днів з дня постановлення ухвали судом про дозвіл на їх проведення, оскільки саме у вказаний строк можливо отримати достатні відомості про злочин і особу, яка його вчинила та досягти дієвості кримінального провадження.

Під час проведення негласних слідчих(розшукових) дій можуть бути отримані докази, які самостійно або в сукупності з іншими доказами можуть мати суттєве значення для з'ясування обставин злочину та встановлення осіб, які вчинили злочин. Проведення будь-яких інших слідчих (розшукових) дій відкрито призведе до втрати можливості документального фіксування протиправних дій вищезгаданих осіб.

З викладених причин, іншим способом, окрім як проведенням негласних слідчих дій неможливо отримати відомості про злочин та особу, яка його вчинила.

З метою отримання доказів вчинення вищезазначеною особою, особливо тяжкого злочину, передбаченого ч.____ ст.____ КК України, документування її безпосередньої причетності до вчинення злочину, виявлення інших можливих співучасників, а також беручи до уваги, що інформація про телефонні розмови, місця проведення зустрічей, осіб з якими вони контактують, може сприяти розкриттю злочину і мати значення для встановлення істини у кримінальному провадженні, а саме: вказати про місце можливого вчинення злочину,

знаходження зазначеної особи, необхідно провести вищезазначені негласні слідчі (розшукові) дії.

Виключно під час проведення зазначених негласних слідчих (розшукових) дій можливо отримати докази, які самостійно або в сукупності з іншими доказами матимуть суттєве значення для з'ясування обставин злочину або встановлення осіб, які його вчинили.

Таким чином, в ході досудового розслідування за кримінальним провадженням № _____ від _____.2020 щодо

(ступінь тяжкості злочину)

злочину виникла об'єктивна необхідність у проведенні негласних слідчих (розшукових) дій, передбачених ст. 263 КПК України, оскільки відомості про злочин та особу, яка його вчинила, в інший спосіб отримати неможливо.

Враховуючи викладене, керуючись ст. 246, ст. 263 КПК України,-

ПРОШУ:

Задовольнити клопотання і винести ухвалу про дозвіл на проведення протягом 60-ти днів, з дня постановлення ухвали судом, негласних слідчих (розшукових) дій стосовно _____

(П.І.Б. фігуранта, дата народження)

який зареєстрований за адресою: _____
а саме:

зняття інформації з транспортних телекомунікаційних мереж (мереж, що забезпечують передавання знаків, сигналів, письмового тексту, зображень та звуків або повідомлень будь-якого виду між підключеними до неї телекомунікаційними мережами доступу), яка передається за допомогою технічних засобів телекомунікації – терміналів мобільного (стілникового) зв'язку з абонентським номером _____, якими фактично користується _____, що є різновидом втручання у приватне спілкування, яке проводиться без відома осіб, які використовують засоби телекомунікації для передавання інформації, на підставі ухвали слідчого судді, якщо під час його проведення можна встановити обставини, які мають значення для кримінального провадження (ст. 263 КПК України).

Слідчий _____
(посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

ПОГОДЖЕНО

Прокурор _____
(посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

« ____ » _____ 20 ____ року

Старшому слідчому

(посада та П.І.Б. слідчого)

ДОРУЧЕННЯ

про повідомлення представника потерпілого, підозрюваного та його захисника про завершення досудового розслідування та надання доступу до матеріалів досудового розслідування

Місто (сел.) _____

« ____ » _____ 20 ____ року

Відповідно до вимог ч. 2 ст. 36, ч. ч. 1, 2, 3, 7 ст. 290 КПК України, враховуючи докази, зібрані під час досудового розслідування у кримінальному провадженні № _____ від ____ . ____ .20__ за _____ КК України достатніми для складання обвинувального акту, доручаю Вам повідомити потерпілого _____, підозрюваного _____ та його захисника про завершення досудового розслідування.

Крім того, зобов'язую Вас надати потерпілому _____, підозрюваному _____ та його захиснику доступ до матеріалів досудового розслідування, які є в Вашому розпорядженні, у тому числі будь-які докази, які самі по собі або в сукупності з іншими доказами можуть бути використані для доведення невинуватості або меншого ступеня винуватості обвинуваченого, або сприяти пом'якшенню покарання.

Зобов'язую Вас надати потерпілому, підозрюваним та захиснику, доступ та можливість скопіювати або відобразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, щодо яких є намір використання як докази у суді.

(прокурор, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

Підозрюваному

 (П.І.Б. підозрюваного та адреса його проживання)
захиснику підозрюваного – адвокату

 (П.І.Б. адвоката та адреса реєстрації)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення досудового розслідування та надання доступу до
матеріалів кримінального провадження

Місто (сел.) _____ «__» _____ 20__ року

Повідомляємо Вам, що досудове розслідування у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____ від __.__.20__ за підозрою _____ у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. __ ст. _____ КК України, - завершено.

Відповідно до вимог статей 283, 290 КПК України Ви маєте право на ознайомлення з усіма матеріалами кримінального провадження як особисто, так і за допомогою захисника, представника, законного представника, для чого необхідно прийти «__» _____ 20__ року о «__» год. «__» хв. за адресою: м. _____, вул. _____, __, до слідчого _____, поверх № __, кабінет № __, телефон: _____.

 (слідчий, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

Копію повідомлення отримав:

_____ «__» _____ 20__
 _____ «__» _____ 20__

Підозрюваному

 (П.І.Б. підозрюваного та адреса його проживання)
захиснику підозрюваного – адвокату

 (П.І.Б. адвоката та його адреса реєстрації)

Повідомляємо Вам, що досудове розслідування у кримінальному провадженні, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____ від __. __. 20__ за підозрою _____ у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. __ ст. _____ КК України, а зібрані під час розслідування докази є достатніми для складання обвинувального акту.

Відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України Ви зобов'язані надати доступ та можливість скопіювати або відобразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а також надати доступ до житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні або під Вашим контролем, якщо Ви маєте намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

Нагадуємо, що згідно ч. 12 ст. 290 КПК України, якщо сторона кримінального провадження не здійснить відкриття матеріалів відповідно до положень ст. 290 КПК суд не має права допустити відомості, що містяться в них, як докази.

У разі наявності у Вас зазначених матеріалів, пропонуємо до «__» _____ 20__ року прибути за адресою: місто. _____, до _____, для пред'явлення і ознайомлення прокурора із зазначеними матеріалами.

 (прокурор, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

«__» _____ 20__ року

Прокурору у кримінальному
провадженні № _____

(вказати посаду прокурора, найменування органу
прізвище, ініціали)

Повідомляємо, що сторона захисту не володіє речовими доказами, чи матеріалами, які згідно з ч. 6 ст. 290 КПК України, необхідно надавати для ознайомлення стороні обвинувачення.

Підозрюваний

«___» _____ 20___ року

підпис

(П.І.Б. підозрюваного)

Захисник

«___» _____ 20___ року

підпис

(П.І.Б. захисника)

Протокол ознайомлення з матеріалами кримінального провадження потерпілих (з кожним потерпілим протоколи складаються окремо)

ПРОТОКОЛ
про надання доступу до матеріалів
(додаткових матеріалів) досудового розслідування

Місто (сел.) _____

« ____ » _____ 20 ____ року

(слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)
розглянувши матеріали досудового розслідування, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____ від « ____ » _____ 20__ року у присутності осіб, яким роз'яснені вимоги ч. 3 ст. 66 КПК України про їх обов'язок не розголошувати відомості щодо проведеної процесуальної дії:

(їх прізвище, ім'я, по батькові, дата народження та місце проживання, підпис)
яким заздалегідь повідомлено про застосування технічних засобів фіксації, умови та порядок їх використання: _____
(характеристики технічних засобів фіксації та носіїв інформації, які застосовуються

при проведенні цієї процесуальної дії, підписи осіб)

_____ з
дотриманням вимог ст.ст.103, 104, 290 КПК України надав потерпілому

(прізвище, ім'я, по батькові обвинуваченого)
його представнику _____,
що засвідчив свої повноваження _____

(найменування документа)
у приміщенні _____

доступ до матеріалів (додаткових матеріалів) досудового розслідування № _____ в підшитому і пронумерованому стані в « ____ » томах:

Том 1 на « ____ » аркушах, а саме:

п/н	Найменування	Стор.
1		
2		
3.		
4.		
5.		

Том 2 на « _____ » аркушах, а саме:

п/н	Найменування	Стор.
1		
2		
3.		
4.		
5.		

Факт надання доступу до матеріалів досудового розслідування підтверджую:

Потерпілий _____
(прізвище, ініціали, підпис)

« ____ » _____ 20__ року

Представник потерпілого _____
(прізвище, ініціали, підпис)

« ____ » _____ 20__ року

Ознайомлення потерпілого _____
(прізвище, ініціали)

та його представника з матеріалами досудового розслідування проводилось в приміщенні

в період часу:

том 1 з « ____ » годин « ____ » хвилин « ____ » _____ 20__ року,

том 2 з « ____ » годин « ____ » хвилин « ____ » _____ 20__ року,

до

том 1 « ____ » годин « ____ » хвилин « ____ » _____ 20__ року,

том 2 « ____ » годин « ____ » хвилин « ____ » _____ 20__ року,

Ознайомлення з матеріалами розслідування підтверджую:

Потерпілий _____
(прізвище, ініціали, підпис)

« ____ » _____ 20__ року

Представник потерпілого _____
(прізвище, ініціали, підпис)

« ____ » _____ 20__ року

З протоколом ознайомлені: _____

(спосіб ознайомлення учасників зі змістом протоколу, зауваження і доповнення з боку
учасників процесуальної дії; прізвище, ініціали, підпис)

Протокол склав:

(слідчий, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

Протокол ознайомлення підозрюваного К.

**ПРОТОКОЛ
про надання доступу до матеріалів
(додаткових матеріалів) досудового розслідування**

Місто (сел.) _____ « ____ » _____ 20 ____ року

(слідчий, посада, найменування органу, ініціали, прізвище)
розглянувши матеріали досудового розслідування, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № _____ від « ____ » _____ 20__ року у присутності осіб, яким роз'яснені вимоги ч. 3 ст. 66 КПК України про їх обов'язок не розголошувати відомості щодо проведеної процесуальної дії:

(їх прізвище, ім'я, по батькові, дата народження та місце проживання, підпис)
яким заздалегідь повідомлено про застосування технічних засобів фіксації, умови та порядок їх використання: _____
(характеристики технічних засобів фіксації та носіїв інформації, які застосовуються

_____ при проведенні цієї процесуальної дії, підписи осіб)

_____ з дотриманням вимог ст.ст.103, 104, 290 КПК України надав підозрюваному

_____ (прізвище, ім'я, по батькові обвинуваченого)
який (яка) підозрюється у вчиненні _____

_____ його (її) захиснику (законному представнику та захиснику особи, стосовно якої передбачається застосування примусових заходів медичного чи виховного характеру) _____,

що засвідчив свої повноваження _____

(найменування документа)

у приміщенні _____

доступ до матеріалів (додаткових матеріалів) досудового розслідування № _____ в підшитому і пронумерованому стані в « ____ » томах:

Том 1 на « ____ » аркушах, а саме:

п/н	Найменування	Стор.
1		
2		
3.		

4.		
5.		

Том 2 на « _____ » аркушах, а саме:

п/н	Найменування	Стор.
1		
2		
3.		
4.		
5.		

Факт надання доступу до матеріалів досудового розслідування підтверджую:

Підозрюваний _____

(прізвище, ініціали, підпис)

« ____ » _____ 20__ року

Захисник (*законний представник та захисник особи, стосовно якої передбачається застосування примусових заходів медичного чи виховного характеру*) _____

(прізвище, ініціали, підпис)

« ____ » _____ 20__ року

Ознайомлення підозрюваного _____

(прізвище, ініціали)

та його (її) захисника (*законного представника та захисника особи, стосовно якої передбачається застосування примусових заходів медичного чи виховного характеру*) з матеріалами досудового розслідування проводилось в приміщенні

в період часу:

том 1 з « ____ » годин « ____ » хвилин « ____ » _____ 20__ року,

том 2 з « ____ » годин « ____ » хвилин « ____ » _____ 20__ року,

до

том 1 « ____ » годин « ____ » хвилин « ____ » _____ 20__ року,

том 2 « ____ » годин « ____ » хвилин « ____ » _____ 20__ року,

Ознайомлення з матеріалами розслідування підтверджую:

Підозрюваний _____

(прізвище, ініціали, підпис)

« ____ » _____ 20__ року

Захисник (законний представник та захисник особи, стосовно якої передбачається застосування примусових заходів медичного чи виховного характеру) _____

(прізвище, ініціали, підпис)

«__» _____ 20__ року

З протоколом ознайомлені: _____

(спосіб ознайомлення учасників зі змістом протоколу, зауваження і доповнення з боку учасників процесуальної дії; прізвище, ініціали, підпис)

_____.

Протокол склав:

(слідчий, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

Обвинувальний акт щодо К.

ЗАТВЕРДЖУЮ

Прокурор _____

«___» _____ 20__ року

місто (сел.) _____

ОБВИНУВАЛЬНИЙ АКТ
у кримінальному провадженні

№ _____,

внесеному в Єдиний реєстр досудових розслідувань

за № _____ від «___» _____ 20__ року

за обвинуваченням _____, у вчиненні кримінального
правопорушення, передбаченого _____ КК України.**Анкетні відомості обвинуваченого:**

(П.І.Б. обвинуваченого, дата та місце народження, громадянство, національність, освіта, сімейний стан, відомості про судимість, місце роботи, адреса реєстрації та проживання, телефон).

Анкетні відомості потерпілого:

(П.І.Б. потерпілого, дата та місце народження, громадянство, національність, освіта, сімейний стан, місце роботи, адреса реєстрації та проживання, телефон).

Група слідчих:

Старший групи - _____.

(П.І.Б. слідчого та його посада)

_____ слідчий _____

_____ слідчий _____

(П.І.Б. слідчих та посада)

Група прокурорів:

Старший групи – _____
(П.І.Б. слідчого та його посада)

_____ прокурор _____

_____ прокурор _____
(П.І.Б. прокурорів та посада)

Фактичні обставини кримінального правопорушення:

Під час досудового розслідування встановлено, що

_____ (виклад фактичних обставин кримінального правопорушення, які вважаються встановленими,

Правова кваліфікація кримінального правопорушення:

_____ (правова кваліфікація кримінального правопорушення з посиланням на положення закону і статті (частини статті)
_____ закону України про кримінальну відповідальність

Формулювання обвинувачення:

_____ (формулювання обвинувачення)

Обставинами, які пом'якшують покарання, є

_____ (короткий виклад кожної обставини)

Обставинами, які обтяжують покарання, є

_____ (короткий виклад кожної обставини)

Відомості про розмір шкоди, завданої кримінальним правопорушенням:

Розмір витрат на залучення експерта (у разі проведення експертизи під час досудового розслідування)

Обвинувальний акт складено « ____ » _____ 20__ року в приміщенні
за адресою: _____.

Обвинувальний акт складено « ____ » _____ 20__ року в приміщенні
за адресою: _____.

Додатки:

1. Реєстр матеріалів досудового розслідування на ____ арк.
2. Цивільний позов на ____ арк.
3. Розписка підозрюваного про отримання копії обвинувального акта, копії цивільного позову і реєстру матеріалів досудового розслідування на ____ арк.
4. Розписка цивільного відповідача про отримання копії цивільного позову на ____ арк.

_____ слідчий _____
(посада, підпис, прізвище, ініціали)

ПОГОДЖЕНО

_____ прокурор _____
(посада, підпис, прізвище, ініціали)

РЕЄСТР
матеріалів досудового розслідування

I. Проведені під час досудового розслідування процесуальні дії:

№	Найменування	Час проведення

II. Прийняті під час досудового розслідування процесуальні рішення:

№	Найменування	Дата прийняття рішення	Прізвище, ініціали, посада особи, яка прийняла рішення

III. Заходи забезпечення кримінального провадження, застосовані під час досудового розслідування:

№	Вид заходу	Дата обрання	Строк застосування

(слідчий, посада, найменування органу, підпис, прізвище, ініціали)

Розписка К. про отримання копії обвинувального акта (клопотання про застосування примусових заходів медичного або виховного характеру) та реєстру матеріалів досудового розслідування

Прокурору _____

Р О З П И С К А

про отримання копії обвинувального акта (клопотання про застосування примусових заходів медичного або виховного характеру) та реєстру матеріалів досудового розслідування

Я, підозрюваний (захисник, законний представник, захисник особи, стосовно якої передбачається застосування примусових заходів медичного або виховного характеру) _____, відповідно до ст. 293 КПК України даю цю розписку слідчому _____ в тому, що я отримав копію обвинувального акта (клопотання про застосування примусових заходів медичного або виховного характеру) у кримінальному провадженні, зареєстрованому у Єдиному реєстрі досудових розслідувань за № _____ від «___» _____ 20__ року на _____ арк. в одному примірнику, а також копію реєстру матеріалів досудового розслідування на _____ арк. в одному примірнику.

(підпис)

«___» _____ 20__ р.

**Витяг з Кримінального процесуального кодексу України
(в редакції станом на 01.01.2021)**

Стаття 103. Форми фіксування кримінального провадження

1. Процесуальні дії під час кримінального провадження можуть фіксуватися:

- 1) у протоколі;
- 2) на носії інформації, на якому за допомогою технічних засобів зафіксовані процесуальні дії;
- 3) у журналі судового засідання.

Стаття 104. Протокол

1. У випадках, передбачених цим Кодексом, хід і результати проведення процесуальної дії фіксуються у протоколі.

2. У випадку фіксування процесуальної дії під час досудового розслідування за допомогою технічних засобів про це зазначається у протоколі.

Якщо за допомогою технічних засобів фіксується допит, текст показань може не вноситися до відповідного протоколу за умови, що жоден з учасників процесуальної дії не наполягає на цьому. У такому разі у протоколі зазначається, що показання зафіксовані на носії інформації, який додається до нього.

Запис, здійснений за допомогою звуко- та відеозаписувальних технічних засобів під час проведення слідчим, прокурором обшуку, є невід'ємним додатком до протоколу. Дії та обставини проведення обшуку, не зафіксовані у записі, не можуть бути внесені до протоколу обшуку та використані як доказ у кримінальному провадженні.

3. Протокол складається з:

- 1) вступної частини, яка повинна містити відомості про:
 - місце, час проведення та назву процесуальної дії;
 - особу, яка проводить процесуальну дію (прізвище, ім'я, по батькові, посада);
 - всіх осіб, які присутні під час проведення процесуальної дії (прізвища, імена, по батькові, дати народження, місця проживання);
 - інформацію про те, що особи, які беруть участь у процесуальній дії, заздалегідь повідомлені про застосування технічних засобів фіксації, характеристики технічних засобів фіксації та носіїв інформації, які застосовуються при проведенні процесуальної дії, умови та порядок їх використання;
- 2) описової частини, яка повинна містити відомості про:
 - послідовність дій;
 - отримані в результаті процесуальної дії відомості, важливі для цього кримінального провадження, в тому числі виявлені та/або надані речі і документи;
- 3) заключної частини, яка повинна містити відомості про:
 - вилучені речі і документи та спосіб їх ідентифікації;

- спосіб ознайомлення учасників зі змістом протоколу;
- зауваження і доповнення до письмового протоколу з боку учасників процесуальної дії.

4. Перед підписанням протоколу учасникам процесуальної дії надається можливість ознайомитися із текстом протоколу.

5. Зауваження і доповнення зазначаються у протоколі перед підписами. Протокол підписують усі учасники, які брали участь у проведенні процесуальної дії. Якщо особа через фізичні вади або з інших причин не може особисто підписати протокол, то ознайомлення такої особи з протоколом здійснюється у присутності її захисника (законного представника), який своїм підписом засвідчує зміст протоколу та факт неможливості його підписання особою.

6. Якщо особа, яка брала участь у проведенні процесуальної дії, відмовилася підписати протокол, про це зазначається в протоколі. Такій особі надається право дати письмові пояснення щодо причин відмови від підписання, які заносяться до протоколу. Факт відмови особи від підписання протоколу, а також факт надання письмових пояснень особи щодо причин такої відмови засвідчується підписом її захисника (законного представника), а у разі його відсутності - понятих.

Стаття 105. Додатки до протоколів

1. Особою, яка проводила процесуальну дію, до протоколу долучаються додатки.

2. Додатками до протоколу можуть бути:

- 1) спеціально виготовлені копії, зразки об'єктів, речей і документів;
- 2) письмові пояснення спеціалістів, які брали участь у проведенні відповідної процесуальної дії;
- 3) стенограма, аудіо-, відеозапис процесуальної дії;
- 4) фототаблиці, схеми, зліпки, носії комп'ютерної інформації та інші матеріали, які пояснюють зміст протоколу.

3. Додатки до протоколів повинні бути належним чином виготовлені, упаковані з метою надійного збереження, а також засвідчені підписами слідчого, прокурора, спеціаліста, інших осіб, які брали участь у виготовленні та/або вилученні таких додатків.

Стаття 106. Підготовка протоколу та додатка

1. Протокол під час досудового розслідування складається слідчим або прокурором, які проводять відповідну процесуальну дію, під час її проведення або безпосередньо після її закінчення.

2. До складу слідчої (розшукової) дії входять також дії щодо належного упакування речей і документів та інші дії, що мають значення для перевірки результатів процесуальної дії.

Стаття 107. Застосування технічних засобів фіксування кримінального провадження

1. Рішення про фіксацію процесуальної дії за допомогою технічних засобів під час досудового розслідування приймає особа, яка проводить відповідну процесуальну дію. За клопотанням учасників процесуальної дії застосування технічних засобів фіксування є обов'язковим.

Виконання ухвали слідчого судді, суду про проведення обшуку в обов'язковому порядку фіксується за допомогою звуко- та відеозаписувальних технічних засобів.

Право безперешкодного фіксування проведення обшуку за допомогою відеозапису надається стороні захисту.

2. Про застосування технічних засобів фіксування процесуальної дії заздалегідь повідомляються особи, які беруть участь у процесуальній дії.

3. У матеріалах кримінального провадження зберігаються оригінальні примірники технічних носіїв інформації зафіксованої процесуальної дії, резервні копії яких зберігаються окремо.

4. Фіксування за допомогою технічних засобів кримінального провадження під час розгляду питань слідчим суддею, крім вирішення питання про проведення негласних слідчих (розшукових) дій, та в суді під час судового провадження є обов'язковим. У разі неприбуття в судове засідання всіх осіб, які беруть участь у судовому провадженні, чи в разі, якщо відповідно до положень цього Кодексу судові провадження здійснюється судом за відсутності осіб, фіксування за допомогою технічних засобів кримінального провадження в суді не здійснюється.

Слідчий суддя, суд може обмежити чи заборонити доступ сторін кримінального провадження з боку захисту до результатів технічного запису з метою забезпечення недопустимості розголошення відомостей досудового розслідування у разі, якщо на обґрунтування клопотання про проведення обшуку слідчий, прокурор надали результати проведення негласних слідчих (розшукових) дій.

5. Учасники судового провадження мають право отримати копію запису судового засідання, зробленого за допомогою технічного засобу.

6. Незастосування технічних засобів фіксування кримінального провадження у випадках, якщо воно є обов'язковим, тягне за собою недійсність відповідної процесуальної дії та отриманих внаслідок її вчинення результатів, за винятком випадків, якщо сторони не заперечують проти визнання такої дії та результатів її здійснення чинними.

Стаття 110. Процесуальні рішення

1. Процесуальними рішеннями є всі рішення органів досудового розслідування, прокурора, слідчого судді, суду.

2. Судове рішення приймається у формі ухвали, постанови або вироку, які мають відповідати вимогам, передбаченим статтями 369, 371-374 цього Кодексу.

3. Рішення слідчого, дільнавача, прокурора приймається у формі постанови. Постанова виноситься у випадках, передбачених цим Кодексом, а також коли слідчий, дільнавач, прокурор визнає це за необхідне.

4. Обвинувальний акт є процесуальним рішенням, яким прокурор висуває обвинувачення у вчиненні кримінального правопорушення і яким завершується досудове розслідування. Обвинувальний акт повинен відповідати вимогам, передбаченим у статті 291 цього Кодексу.

5. Постанова слідчого, дільнавача, прокурора складається з:

- 1) вступної частини, яка повинна містити відомості про:
 - місце і час прийняття постанови;
 - прізвище, ім'я, по батькові, посаду особи, яка прийняла постанову;
- 2) мотивувальної частини, яка повинна містити відомості про:
 - зміст обставин, які є підставами для прийняття постанови;
 - мотиви прийняття постанови, їх обґрунтування та посилення на положення цього Кодексу;
- 3) резолютивної частини, яка повинна містити відомості про:
 - зміст прийнятого процесуального рішення;
 - місце та час (строки) його виконання;
 - особу, якій належить виконати постанову;
 - можливість та порядок оскарження постанови.

7. Постанова слідчого, дільнавача, прокурора, прийнята в межах компетенції згідно із законом, є обов'язковою для виконання фізичними та юридичними особами, прав, свобод чи інтересів яких вона стосується.

Стаття 223. Вимоги до проведення слідчих (розшукових) дій

1. Слідчі (розшукові) дії є діями, спрямованими на отримання (збирання) доказів або перевірку вже отриманих доказів у конкретному кримінальному провадженні.

2. Підставами для проведення слідчої (розшукової) дії є наявність достатніх відомостей, що вказують на можливість досягнення її мети.

3. Слідчий, прокурор вживає належних заходів для забезпечення присутності під час проведення слідчої (розшукової) дії осіб, чий права та законні інтереси можуть бути обмежені або порушені. Перед проведенням слідчої (розшукової) дії особам, які беруть у ній участь, роз'яснюються їх права і обов'язки, передбачені цим Кодексом, а також відповідальність, встановлена законом.

4. Проведення слідчих (розшукових) дій у нічний час (з 22 до 6 години) не допускається, за винятком невідкладних випадків, коли затримка в їх проведенні може призвести до втрати слідів кримінального правопорушення чи втечі підозрюваного.

5. У разі отримання під час проведення слідчої (розшукової) дії доказів, які можуть вказувати на невинуватість особи у вчиненні кримінального правопорушення, слідчий, прокурор зобов'язаний провести відповідну слідчу (розшукову) дію в повному обсязі, долучити складені процесуальні документи

до матеріалів досудового розслідування та надати їх суду у випадку звернення з обвинувальним актом, клопотанням про застосування примусових заходів медичного чи виховного характеру або клопотанням про звільнення особи від кримінальної відповідальності.

6. Слідча (розшукова) дія, що здійснюється за клопотанням сторони захисту, потерпілого, представника юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження, проводиться за участю особи, яка її ініціювала, та (або) її захисника чи представника, крім випадків, коли через специфіку слідчої (розшукової) дії це неможливо або така особа письмово відмовилася від участі в ній.

Під час проведення такої слідчої (розшукової) дії присутні особи, що її ініціювали, мають право ставити питання, висловлювати свої пропозиції, зауваження та заперечення щодо порядку проведення відповідної слідчої (розшукової) дії, які заносяться до протоколу.

7. Слідчий, прокурор зобов'язаний запросити не менше двох незаінтересованих осіб (понятих) для пред'явлення особи, трупа чи речі для впізнання, огляду трупа, в тому числі пов'язаного з ексгумацією, слідчого експерименту, освідчування особи. Винятками є випадки застосування безперервного відеозапису ходу проведення відповідної слідчої (розшукової) дії. Поняті можуть бути запрошені для участі в інших процесуальних діях, якщо слідчий, прокурор вважатиме це за доцільне.

Обшук або огляд житла чи іншого володіння особи, обшук особи здійснюються з обов'язковою участю не менше двох понятих незалежно від застосування технічних засобів фіксування відповідної слідчої (розшукової) дії.

Понятими не можуть бути потерпілий, родичі підозрюваного, обвинуваченого і потерпілого, працівники правоохоронних органів, а також особи, заінтересовані в результатах кримінального провадження.

Зазначені особи можуть бути допитані під час судового розгляду як свідки проведення відповідної слідчої (розшукової) дії.

8. Слідчі (розшукові) дії не можуть проводитися після закінчення строків досудового розслідування, крім їх проведення за дорученням суду у випадках, передбачених частиною третьою статті 333 цього Кодексу. Будь-які слідчі (розшукові) або негласні слідчі (розшукові) дії, проведені з порушенням цього правила, є недійсними, а встановлені внаслідок них докази – недопустимими.

ДЛЯ НОТАТОК